



Inaugurarea drumului de legătură a DN 73 cu DN 73 D



În 4 decembrie a. c., în prezența premierului Victor Ponta, a ministrului Agriculturii, Daniel Constantin, a fostului premier Călin Popescu Tăriceanu, a președintelui Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, a primarilor Ion Georgescu și Tudor Pendiuc, a directorului general Dacia, Jerome Olive, a avut loc inaugurarea porțiunii de legătură a DN 73 cu Uzina Automobile Dacia Renault și cu DN 73D.

În urma inundațiilor din 2005, când drumurile s-au deteriorat, s-a luat hotărârea construirii acestuia. Premierul de atunci, Călin Popescu Tăriceanu, a aprobat inițierea proiectului șoselei către uzina Dacia. Lucrarea, finanțată de la bugetul de stat, a costat 111 860 496 lei, iar scopul realizării sale a fost mărirea capacității de circulație și fluența traficului. Obiectivul are o lungime totală de 8,50 km și constă în lărgirea la patru benzi de circulație a DN 73 (în lungime de 4,1 km) și a drumului

de legătură cu DN 73D (în lungime de 3,28 km), lărgirea podului peste Valea Păuleasa pe partea dreaptă și a podului peste râul Doamnei pe partea stângă, precum și realizarea pe drumul de legătură a unui pod peste râul Târgului cu trei deschideri. Premierul Victor Ponta a spus că lucrurile se pot face mult mai repede și mult mai bine, nefiind nevoie să treacă atâția ani pentru realizarea unui obiectiv. De asemenea, își dorește ca pe acest drum să treacă încă o sută de ani generațiile care vor lucra la uzina de la Mioveni.



Lansarea noilor modele Dacia, la București

În 13 noiembrie a. c., în prezența președintelui României, Traian Băsescu, a directorului general Dacia, Jerome Olive, a directorului de operațiuni al Grupului Renault, Carol Tavares, a dealerilor de mașini, a presei centrale și județene, Dacia a lansat noile modele pentru mărcile Sandero, Logan și Sandero Stepway. Delegația oficialităților argeșene a fost formată din prefectul județului Argeș, Cristian Soare, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș, Florin Tecău, deputatul Mircea Drăghici, primarul Mioveniului, Ion Georgescu, consilierul județean Simona Bucura Oprescu și fostul consilier local Paul Schiaucu. Înainte de lansarea oficială a mașinilor, a fost difuzat un film de prezentare a modului în care sunt produse autoturismele la uzina de la Mioveni, iar publicul a asistat la un spectacol de muzică și dans.



Cele trei modele au fost coborâte simultan de la o înălțime remarcabilă în spațiul expozițional de la Romaero Băneasa: Logan alb, Sandero roșu și Sandero Stepway albastru. Mașini fabricate la uzina de lângă Pitești, cu investiții, în 2012, de 250 de milioane de euro.

Vorbind în limba română, directorul general Jerome Olive, a prezentat, în numele celor 18 000 de salariați, cele trei modele noi. Cu un design nou, atrăgător, cu echipamente și motoare de ultimă generație, Logan, Sandero și Sandero Stepway pot fi procurate la același preț ca până acum. Directorul general își dorește

pentru aceste mașini, la care s-a lucrat multe luni, să perpetueze succesul atât în România, cât și pe plan internațional.

Directorul de operațiuni al Grupului Renault și președintele Consiliului de Administrație Dacia, Carol Tavares, remarca faptul că mașinile reprezintă cartea de vizită a României, modelele din gama Dacia vânzându-se în peste 40 de țări, 70% din vânzări fiind în Germania, Franța, Italia și Spania. Pentru producerea mașinilor Grupul Renault în România a investit două miliarde de euro. Aceste autoturisme „made in Romania”, robuste și fiabile, cu siguranță vor cuceri noi piețe.

„Dacă în primăvară vedeam macheta următorului Sandero, iată că astăzi vedem o mașină care poate pleca pe șosea. Un eveniment care confirmă capacitatea României de a produce mașini la vârf de tehnologie. În 1998, când eram ministrul Transportului, primeam o scrisoare de la directorul Stroe, în care sugera ce trebuie să facă Guvernul pentru Dacia, să investească 400 de milioane de euro pentru relansarea Dacia. Stroe a fost un director responsabil, care n-a vrut să-și țină uzina pentru el, ci pentru România. Am semnat, ca ministru, pentru privatizarea Dacia Pitești. Partenerii francezi au fost onești cu România, cu

uzina, cu sutele de mii de oameni care și-au găsit locuri de muncă. Renault a fost onest cu inteligența românească prin crearea centrului de la Titu. Le mulțumesc tuturor și le doresc să-și atingă obiectivul previzibil: Dacia să devină mașina Africii, pentru că este o explozie de vânzări în Africa”, a spus președintele României.

În Maroc s-a deschis o linie de asamblare cu piese din România, tocmai datorită prestigiului Dacia. Președintele chiar le-a recomandat celor de la SPP și românilor să achiziționeze noile modele, pentru că pe o mașină second-hand nu vor găsi tehnologia și motorul unei mașini produse la Mioveni!

Vizita jurnaliștilor la Dacia

La mijlocul lunii octombrie a. c., jurnaliștii argeșeni, alături de colegii din București, au făcut o nouă vizită la Dacia, de data aceasta fiind vizitate sectoarele: caroserie, montaj, hala asamblaj motor H4, turnătorie. Șefii de departamente din secțiile respective au făcut un rezumat al activității.

Cel mai mare departament din Dacia este caroseria, unde lucrează, în trei schimburi, 2 500 de oameni. Pentru o caroserie, 5 000 de puncte de sudură, zece vehicule pe oră, linie de fabricație 200 de mașini pe zi. În funcție de model, există mai multe fluxuri de fabricație: Sandero, MCV (break, Duster, Berlină, clasică).

În secția de montaj, 1 700 de persoane lucrează tot pe trei schimburi, 89% fiind legați direct de producție, iar 11% indirect. Dintre ei, 66% sunt bărbați și 34% femei. Aici, în afară de masticare lunetă și parbriz, toate operațiile sunt manuale. 270 de mașini sunt în bandă pe toată

perioada zilei. Există instalație de pregătire roți, fiecare roată „știind” la ce mașină să meargă. Totul este electronic. Înainte de a ieși de pe banda de montaj, mașinile sunt verificate, se verifică sistemul de frânare, după care mașina intră la etanșare. În Ucraina, Orientul Mijlociu, Africa sunt mașini fabricate de Dacia sub marca Renault, pentru că sunt mult mai cunoscute.

Pe linia manuală de la H4 se assemblează manual 300 000 de motoare pe an, 361 de motoare într-o echipă. Toată linia este asistată de calculatoare. În 2001, în secția de turnătorie au fost turnate primele piese (1 000 de

tone), iar la finalul anului 2011, 13 500 de tone. Piesele de la motor, cutie de viteză, fabricate aici sunt exportate în 11 țări. Dacia își propune să extindă producția de la 13 500 de tone la 24 000. Aici a fost executată o extensie de 2 600 mp. Totul este robotizat, doi roboți injectând aluminiu lichid.

După vizitarea secțiilor, la centrul de conferințe al uzinei, directorul general Dacia, Jerome Olive, a făcut o prezentare a activității celor 15 000 de angajați din Mioveni și 18 000 ai grupului Renault în România. Dacia și-a propus să progreseze în ceea ce privește designul și modernitatea și să mențină avansul față de concurență, propunând mai multe echipamente la același preț. Dacia a investit masiv atât în uzina vehicule, cât și la cea mecanică. La vehicule, o

nouă linie de presă motorizată, la vopsitorie o nouă linie de masticaj. La uzina mecanică, turnătorie este cea mai mare din cadrul grupului Renault din România. Din cele 300 000 de motoare produse, 50% merg în Turcia, restul rămânând la Mioveni pentru Sandero și Logan. Dacia a devenit marcă internațională, fiecare brand având uzine și în afară. Uzina de la Tanger vine în completarea celei de la Mioveni.

În perioada 2000-2011 s-au investit două miliarde de euro, Renault respectându-și angajamentele privind privatizarea, fiind alături și de oamenii care produc mașinile care au devenit brandul Mioveniului și al țării.



Știri de la Primăria Pitești



*Potrivit viceprimarului Cornel Ionică, au început lucrările la podul de peste râul Argeș, consolidându-se pilonii. Mașinile de peste 7,5 tone nu vor mai avea acces pe pod. Nici căruțele, excepție făcând cele care merg la târgul săptămânal.

*Au câștigat lucrarea de la Podul Doamnei firmele S C Star Trading SRL și S C Zeus, aceleași care execută și lucrarea de la Podul Argeș.

*Bazinul de înot va fi debransat de la rețeaua de termoficare și se va lega la o centrală proprie.

*De când s-a schimbat componența Guvernului, Argeșul a beneficiat de aprobarea a șase proiecte cu finanțare europeană.

*Viceprimarul Cornel Ionică a fost plecat într-o vizită de lucru la Oradea, acolo unde a aflat cum funcționează sistemul de termoficare al orașului. În orașul de pe malul Crișului Repede, oamenii nu s-au debransat de la sistemul de termoficare, acesta funcționând pe cărbuni, nu pe lemne sau gaz. La noi, 20% din clienții de la S C Termo Calor Confort S A sunt debransați. Acum trei ani, municipalitatea și-a propus să ființeze 78 de centrale termice. În luna noiembrie a. c., la Pitești, vor „lucra” la capacitate maximă 52 de centrale.

*A fost amenajat spațiul de arhivă al Primăriei Pitești, cel de la punctul termic de pe strada Rahovei. Conform legii, fiecare instituție trebuie să aibă amenajat un spațiu pentru arhivă.

*Continuă lucrările de amenajare a bazei de agrement din Trivale. S-a finalizat prima etapă, este în derulare cea de-a doua.

*Se reabilitează blocul G1 din cartierul Războieni și se modernizează pista de atletism de la stadionul „Nicolae Dobrin”.

*În iunie, anul viitor, Piteștiul va beneficia de o nouă biobază, la Smeura. Cea de-a doua vine în completarea celei deja existente la Smeura, unde capacitatea depășește 2 000 de locuri.

*S-a finalizat lucrarea scărilor din Trivale și de pe strada Teilor, executându-se curățirea, vopsirea și pavoazarea acestora.

*Primarul Tudor Pendiuc a răspuns invitației și a fost prezent la Bruxelles, unde Piteștiului i s-a conferit titlul de Oraș European al Sportului. Au fost prezenți primari din multe orașe europene, aleși locali și responsabili privind sportul din țările respective. „Eu, ca primar al Piteștiului, am fost invitat și am reprezentat municipiul Pitești. Nu este vina mea că cei de la DJTS nu au fost invitați. În ceea ce privește competițiile sportive, le-am organizat singuri sau în colaborare cu diverse instituții”, a concluzionat primarul Pendiuc.

*Există o lege (Legea nr. 194/2011 privind combaterea operațiunilor cu produse susceptibile de a avea efecte psihoactive) care trebuie respectată și aplicată, autoritățile locale fiind împuternicite să acționeze. Astfel, DSP, DSV și celelalte instituții vor acționa astfel încât tinerii să nu-și mai poată procura plantele etnobotanice care la fac atâta rău. La programele de reabilitare termică a blocurilor, prin finanțare europeană, vor avea acces asociațiile de proprietari care au obținut acordul integral al proprietarilor. Potrivit primarului Tudor Pendiuc, „în

mod normal, fondurile ar trebui să vină direct la autoritatea care încheie formalitățile” și să nu urmeze pașii de acum.

*Primarul Tudor Pendiuc îi anunță pe cetățenii municipiului Pitești că nu și-a dat acordul de a susține pe nimeni care candidează toamna aceasta la alegerile parlamentare. Primarul făcea referire la faptul că anumiți cetățeni mergeau și împărțeau pliante, îmbrăcați fiind cu gecă pe spatele cărora era scris: „Primarul Pendiuc în susține pe....”. „Eu nu mi-am dat acordul pentru nimeni. Numele mi-l port eu pe piept, îmi port crucea. Voi sesiza poliția, pentru că mi se pare nedemn pentru acel candidat care poartă însemne fără acordul persoanei”, a conchis Tudor Pendiuc.

*Primarul Tudor Pendiuc s-a întâlnit miercuri, 14 noiembrie a. c., cu membrii delegației orașului Ambrantes, din Portugalia, în fruntea acestuia fiind primarul localității, Maria do Ceu Albuquerque. Din delegație au făcut parte și reprezentantul Camerei de Comerț și un reprezentant al mediului de afaceri, directorul Parcului Tehnologic Abrantes. La această întâlnire s-au pus bazele unor colaborări ulterioare și s-au stabilit contacte între mediul de afaceri din Pitești și cel din orașul portughez.

*În primăvara anului viitor, Primăria Pitești va organiza, la Mioveni, împreună cu cei din oraș și cu reprezentanți ai orașelor înfrățite un târg pe teme de automobilism, comerț și alimentație.

*Prezent în vizită în orașul nostru, ambasadorul Franței în România, Philippe Gustin, s-a întâlnit cu prefectul Cristian Soare, președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, și cu primarul municipiului, Tudor Pendiuc. Primarul Pendiuc a avansat propuneri de colaborare între Pitești și un oraș din Franța, „pentru că Piteștiul este municipiul cu cea mai mare francofonie din România.”

*Primarul Tudor Pendiuc și președintele Consiliului Județean, Constantin Nicolescu, au semnat un parteneriat între Primăria Pitești și Consiliul Județean Argeș pentru completarea zestrei culturale a orașului/județului: o nouă instituție de cultură cu operă și teatru liric. Ea vine în completarea muzicii clasice existente în orașul nostru, prin Filarmonica Pitești.

*La Gala Premiilor „Info Mediu Europa”, municipiul Pitești a fost nominalizat pentru un premiu la categoria „Oraș verde”, iar SC Apă Canal 2000 SA, pentru protecția mediului, depoluarea apelor, respectiv pentru Dezvoltarea Tehnologiilor Curate.

*Potrivit primarului Tudor Pendiuc, reprezentanții orașului polonez Bydgoszcz, înfrățit cu Piteștiul, au „adevărată ofensivă

pentru relații internaționale, dezvoltarea schimburilor economice, pentru a aduce un plus de bine municipiului Pitești”.

*Oficialitățile din Kragujevac (Serbia), alt oraș înfrățit cu Piteștiul, au inaugurat, la 24 noiembrie a. c., bazinul olimpic de înot. În urma vizitelor efectuate în orașul nostru, oficialitățile sârbe au fost atât de încântate de bazinul olimpic piteștean, încât și-au dorit să aibă unul exact ca al nostru. În acest sens, au cerut planurile și au construit un bazin „piteștean” la Kragujevac.

*În 22 noiembrie a. c., a fost inaugurat, GTC – Centrul de Mediu suedez pentru Tehnologie Verde. Acesta s-a deschis la inițiativa municipalității piteștene în colaborare cu S C Apă Canal 2000 SA și AB Borlänge Energi din Suedia.

*La Primăria Pitești a avut loc, în 14 noiembrie a. c., conferința de presă ocazională de finalizarea proiectului „Creare Parc Lunca Argeșului”. Este cel mai mare parc natural



din țară realizat din fonduri europene. Proiectul, în valoare de nouă milioane euro nerambursabili, face parte din cele două proiecte depuse la ADR Sud Muntenia, „Piteștiul, pol de dezvoltare locală”. „Zăvoiu era un spațiu împădurit, mizerabil, care nu făcea cinste municipiului Pitești. Pentru a curăța spațiul și a-i da o folosință urbană, pe malul apei, am creat un parc care va fi o bucurie pentru toți”, a menționat primarul Tudor Pendiuc. Piteștenii se vor bucura, pe lângă frumusețea arborilor, florilor, de o piațetă în aer liber, teatru în aer liber etc.

*Tot în 14 noiembrie a. c. a avut loc, la Primăria Pitești, conferința de lansare a proiectului „Modernizare străzi Lănăriei, Târgul din Vale, Costache Negri din municipiul Pitești”, realizat din fonduri europene. Valoarea proiectului este de patru milioane de euro, trei milioane fiind nerambursabili, iar perioada de implementare este de 18 luni. Se vor reface suprafețele asfaltice, se vor mări trotuarele și se vor reface parcurile aferente.

*În 29 și 30 noiembrie a. c., primarul Tudor Pendiuc a fost prezent la Bruxelles, la a 98-a sesiune plenară a Comitetului Regiunilor. Comitetul Regiunilor este camera consultativă a Parlamentului European, cu 3 000 de membri de toate culorile politice. Potrivit primarului Pendiuc, „niciun proiect directivă nu intră în Parlamentul European până nu are avizul Camerei. Toate proiectele de directive care merg în Parlamentul European trec prin această cameră consultativă. O să propun să avem și noi o astfel de Cameră, constituită din aleșii locali ai României, primari, președinți de consilii județene, aleși locali, aleși județeni”, a menționat primarul Piteștiului.

*Potrivit primarului Piteștiului, Zona

Metropolitană va fi un exemplu de parteneriat între localitățile aferente. Vor face parte municipiul Pitești, orașul Ștefănești și comunele: Albota, Bascov, Băbana, Mărăcineni, Moșoaia, Micești și Budeasa.

*După ani buni de așteptare au venit banii pentru Grădinița de la Școala Gimnazială Marin Preda (fosta Școală Nr. 10) din Pitești. Astfel se vor finaliza lucrările, iar anul viitor micuții se vor bucura de noul spațiu de joacă și de cunoaștere. Banii au sosit de la Ministerul Educației, în urma rectificării de buget.

*Primarul Tudor Pendiuc poate să spună la un moment dat ceea ce a făcut fiecare parlamentar pentru Pitești. „Am mai avut parte de parlamentari cu care nu am putut lucra în echipă, nu pentru că n-am vrut eu”, a specificat primarul Pendiuc.

*În lunile noiembrie și decembrie a. c., piețele din municipiul Pitești vor fi închise pentru lucrări de dezinfecție, deratizare și reparații curente după următorul program: 25 noiembrie - 27 noiembrie piețele Smârdan și Prundu și 2 decembrie - 4 decembrie, cele din Găvana și Războieni.

*Cu ocazia Zilei Naționale a României municipalitatea va dăruii piteștenilor 1 000 de stegulețe.

*Primarul Tudor Pendiuc îi asigură pe piteștenii care beneficiază de ajutoare de la Uniunea Europeană că vor primi toate alimentele, chiar dacă au mai existat întârzieri din cauza distribuirii lor la nivel național.

*S-a finalizat asfaltarea străzii Matei Basarab din Pitești.

*Primarul Tudor Pendiuc este nemulțumit de faptul că majoritatea containerelor de gunoi sunt goale, pentru că „sunt căutători după plastic, bidoane, doze de sucuri sau bere. Alteori, cetățenii dau gunoiul jos, lângă container. Este mizeria generată de ei. Toți căutătorii în gunoarie care vor fi prinși vor fi sancționați conform legii”, a precizat primarul municipiului.

*Parcul Lunca Argeșului va avea cinci km de alei, două fântâni arteziene, 360 de bănci, 270 de coșuri pentru deșeuri menajere, platforme belvedere (pentru pescuit), 2 031 de arbori mari și 7 126 de arbuști și plante ornamentale.

*Primarul Tudor Pendiuc este mulțumit pentru că la ordonanța de urgență privind arieratele a contribuit și Domnia Sa. Datorită acestei ordonanțe, multe localități au beneficiat de aceste arierate. Printre ele și comuna Bradu, unde au fost achitate în cea mai mare parte datoriile.

*Referitor la arierate, primarul piteștean nu își dă seama „de ce Guvernul nu cercetează cum s-a ajuns la arierate, de ce au fost angajate lucrări fără să fie bani. Piteștiul este nedreptățit, ca și alte localități din județ. E lege să nu începi lucrări fără să ai bani!”, a spus primarul T. Pendiuc. Arieratele constau în obligațiile financiare ajunse la scadență și neachitate, înregistrate de către regiile autonome și de alte societăți sau chiar de către stat.

*Doar două asociații au obținut procentul de 100%, adică aprobarea tuturor locatarilor pentru anveloparea blocului.



Știri de la Primăria Pitești

*În noaptea dintre ani primarul Tudor Penduc va oficia căsătorii. Doritorii vor depune cu zece zile înainte actele la registrul de stare civilă al Primăriei Pitești. Tinerii miri vor fi căsătoriți în ordinea depunerii cererilor.

În luna noiembrie a. c. polițiștii locali au identificat peste 250 de autovehicule parcate neregulamentar și au aplicat tot atâtea amenzi. Au fost ridicate 100 de mașini. Au fost identificate 10 de vehicule cu tracțiune animală, au fost aplicate sancțiuni contravenționale. Au fost aplicate 30 de sancțiuni contravenționale pentru nerespectarea ordinii și liniștii publice. Au fost verificați peste 200 de agenți economici și producători agricoli și peste 150 de unități de alimentație publică. Au fost efectuate controale în vederea menținerii disciplinei în construcții, a menținerii curățeniei pe străzile și în parcurile municipiului și s-au efectuat acțiuni pentru asigurarea unui climat de siguranță în mijloacele de transport în comun. Polițiștii locali au asigurat desfășurarea în condiții optime a celor șase centre de colectare taxe și impozite.

*Au continuat lucrările de amenajare și asfaltare străzi și alei, amenajare drum, amenajat parcări, amenajat/reparat trotuare, rostuit/montat borduri, reparații cu asfalt, colmatări fisuri străzi, reparații carosabil, săpat manual, încărcat pământ în auto cu bobkat, verificat și montat indicatoare rutiere, frezat denivelări, săpături pentru hidoizolație, montat piloni, vopsit lise și executat marcaje, efectuate de lucrătorii de la ADP Pitești, Șantier Valea Mare.

*Bulbii de lelea sunt plantați conform graficului propus de municipalitate. Anul viitor piteștenii se vor bucura de coloritul florilor din țara lălelelor și de noua simfonie a lălelelor.

*Lucrătorii de la Salpitflor Green au efectuat, în luna noiembrie a. c., următoarele lucrări: plivit buruieni din garduri vii, arbuști, peluze gazonate și în rondurile cu flori, mobilizat solul la garduri vii, trandafiri, arbuști și în rabate flori, tuns gard viu, mozaic și arbuști, întreținere curățenie pe zonele verzi și la locurile de joacă pentru copii, cosit iarbă și strâns resturi vegetale, udat plante, combatere dăunători, fertilizat și erbicidat plante, tăiat arbori uscați, întreținut curățenia în zonele verzi și la locurile de joacă, greblat peluze, încărcat în remorci și transportat la locurile de depozitare resturile vegetale din sectoare, măturat alei și scări, golit coșuri de gunoi, spălat bănci și coșuri de gunoi.

*Piteștenii au înțeles că singura soluție pentru noi locuri de parcare este „drămuirea” spațiului. Chiar dacă în unele zone spațiul verde s-a diminuat sau trotuarul s-a mai micșorat, aceștia nu s-au supărat pentru că i-au înțeles pe cei care au mașini și nu au unde să le parcheze.

*Din 5 noiembrie a. c. a început distribuția ajutoarelor alimentare comunitare în municipiul Pitești în conformitate cu prevederile HGR nr. 600/2009 și HGR nr. 950/2012. Fiecare beneficiar eligibil va primi următoarele produse: 15 kg de făină, 5 kg de mălai, 1,2 kg de paste, 0,6 kg biscuiți, 7kg de orez, 2 kg de fasole, 2, 34 kg de mazăre, 1,6 kg bulion, 1,6 kg roșii în bulion, 4 kg de zahăr și șapte litri de ulei. Beneficiază de ajutoare 10 008 persoane, dintre care 2 719 pensionari, 1 268 șomeri indemnizați,



Începând cu 15 noiembrie a. c. s-a constituit comandamentul de dezăpezire pentru iarna 2012-2013 din municipiul Pitești. Comandamentul este constituit din reprezentanții Poliției Naționale, Poliției Locale, S C Salpitflor Green SA, SC Salubritate 2000 SA, SC Termo Calor Confort SA, SC Publitrans 2000 SA, SC Salubris SRL, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Pitești și Primăria Pitești. Utilajele care vor fi folosite sunt: 14 tractoare cu plug, patru autoîncărcătoare, zece sărărițe, șase autobasculante, două buldozere, trei turboreze și un autogreder. 1200 de tone de antiderapant (nisip și sare), zece tone de clorură de calciu vor fi utilizate pentru ca piteștenii să poată circula fără probleme. Vor fi angrenate în activitate 380 de persoane, 130 de persoane pe schimb. Vor fi amplasate o sută de saci de 1,0 mc cu antiderapant la străzile în pantă, zece lădițe de 0,5 mc cu antiderapant, 300 de saci de 0,2 mc antiderapant la treceri de pietoni și intersecții.

410 șomeri neindemnizați, 5 446 persoane cu handicap și 165 de persoane beneficiare de ajutor social potrivit Legii nr. 416/2001. Distribuția ajutoarelor alimentare se face la centrul de distribuție din Piața Smârdan, etajul II, intrarea A și intrarea B de luni până miercuri între 8.30 și 16.00, joi, de la 8.30 la 18.00 și vineri, de la 8.30 la 13.00. În cadrul centrului, la intrarea A, se vor distribui ajutoarele pentru persoanele cu handicap, iar la intrarea B, cele pentru: pensionari, șomeri indemnizați și neindemnizați și beneficiarii venitului minim garantat. Acordarea ajutoarelor se va face direct, pe baza listelor întocmite și preluate de la instituțiile responsabile, fără a mai fi necesară depunerea vreunui cereri din partea persoanelor care fac parte din categoriile îndreptățite. Persoanele beneficiare, care sunt trecute pe liste, se vor prezenta la centrul de distribuție în vederea ridicării ajutoarelor alimentare, cu actul de identitate: BI/CI. Persoanele care nu se regăsesc pe liste și fac parte din categoriile îndreptățite se vor prezenta cu actul de identitate și actul care face dovada încadrării între beneficiarii programului PAED. În cazul șomerilor neindemnizați aceștia trebuie să prezinte o adeverință eliberată de Agenția Județeană pentru Ocuparea Forței de Muncă Argeș. Persoanele care nu se pot deplasa să ridice ajutoarele alimentare de la centrul de distribuție pot mandata o altă persoană care trebuie să prezinte în original actul de identitate al persoanei îndreptățite. Mandatarul trebuie să se prezinte cu actul de identitate propriu în original și în copie xerox. Există un singur centru de distribuție a ajutoarelor comunitare, întrucât municipalitatea nu și-a permis mai multe puncte, numărul de personal fiind mic în urma disponibilizărilor. Pentru volumul mare

de alimente nu exista spațiul de depozitare necesar. De aceea s-a recurs la un singur centru.

*Potrivit primarului Tudor Penduc problemele cu care se confruntă municipalitatea sunt ale administrației locale, nu ale cetățenilor. Primarul îi invită pe candidații la alegerile parlamentare să vină și să ia contact cu greutățile din administrația locală.

*Primarul Tudor Penduc a asistat, în 20 noiembrie a. c. la meciul de baschet dintre echipa noastră Baschet Club Argeș și formația belgiană Okapi Aalstar. Jocul s-a disputat în FIBA Eurochallenge. Chiar dacă baschetbaliștii piteșteni au pierdut, primarul îi susține în continuare, întrucât „să joci de la egal la egal cu echipe din lume nu e la îndemâna oricui. Am pierdut la mustață, dar am pierdut frumos! Nu trebuie să fim supărați pe jucători. Baschetul piteștean a fost prezent în Franța și Belgia. Toți jucătorii români au fost în teren, inclusiv un piteștean care a dat un coș de trei puncte”, a menționat președintele de onoare al B C Argeș, Tudor Penduc.

*Municipalitatea a desfășurat activitățile de pregătire a orașului pentru perioada sărbătorilor de iarnă atât din punct de vedere al iluminatului ornamental de sărbători, cât și pentru crearea condițiilor unui comerț civilizat și atractiv în luna decembrie, luna cadourilor. Au fost instalate, în Piața Primăriei, tradiționalele căsuțele de lemn, racordate la energie electrică, pentru comercianții de produse specifice sărbătorilor de iarnă. A fost instalat și patinoarul de lângă Teatrul „Al Davila”.

*Anul acesta, de sărbătorile de iarnă, și cartierele piteștene se vor bucura de iluminat

ornamental. Astfel orașul va fi o feerie, indiferent de locul în care te afli.

*În premieră pentru municipiul Pitești, lângă patinoarul de lângă Teatrul „Al Davila” va funcționa un cinematograful 7D.

*De Ziua Națională a României, 1 decembrie, Primăria va pregăti un program inedit, prilej cu care se va da startul sărbătorilor de iarnă, o dată cu aprinderea bradului de Crăciun și a iluminatului ornamental de sărbători.

*La momentul actual, în Pitești, sunt funcționale 26 de centrale termice. Până la sfârșitul anului vor fi în funcțiune cinci centrale de zonă, centrale care alimentează blocurile aferente a cel puțin două puncte termice, și 53 de centrale de cvartal, centrale care alimentează blocurile aferente unui punct termic.

*În perioada 4 - 10 noiembrie a. c. primarul Tudor Penduc a participat, ca membru al CLDPS Argeș, într-o vizită de studii la Sabadell, Spania. Prin schimbul de experiență transnațională se urmărește îmbunătățirea mecanismelor de planificare strategică a ofertei de formare profesională pe baza experiențelor din alte state europene. Proiectul, finanțat din fonduri europene, poartă denumirea „Corelarea ofertei educaționale a învățământului profesional și tehnic cu cerințele pieței muncii”.

*Primăria Pitești a încheiat un parteneriat cu Autoritatea Națională de Tineret și Sport privind orașul sportului, Piteștiul fiind desemnat, pentru 2013, Oraș European al Sportului. La eveniment a participat președintele Autorității Naționale pentru Sport și Tineret (A.N.S.T.), Carmen Tocală.

Toate hotărârile Consiliului Local sunt contrasemnate, pentru legalitate, de Secretarul Municipiului, domnul **Iosiv Cerbureanu**

Cele mai importante decizii pe care consilierii locali le-au luat pentru tine în luna noiembrie 2012.

Ședințele de Consiliu Local ale căror hotărâri se regăsesc în numărul curent au fost prezidate de consilier **Mihail Tudor**.

Anexele hotărârilor Consiliului Local le găsiți pe site-ul www.primariapitesti.ro

- ▣ **Rectificarea bugetului municipiului Pitesti pe anul 2012**
- ▣ **Conferirea Diplomei de fidelitate**
- ▣ **Actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitesti**

H otărârile Consiliului Local pentru piteșteni



Audiențe săptămânale

● **Primarul Tudor Pendiuc** - joi - începând cu ora 7.00



● **Viceprimarul Cornel Ionică** - miercuri - începând cu ora 9.00



● **Viceprimarul Laurentiu Zidaru** - marți - începând cu ora 9.00



● **Secretarul Iosiv Cerbureanu** - luni - începând cu ora 11.00



Doriți să aflați mai multe?

- Vizitați site-ul Primăriei Pitesti - www.primariapitesti.ro pentru a accesa toate hotărârile Consiliului Local!
- Cereți lămuriri pe adresa de e-mail a Primăriei Pitesti - primaria@primariapitesti.ro
- Adresați-vă Centrului de informații pentru cetățeni, deschis de luni până joi, între orele 8.00 și 16.30, și vineri, între 8.00 și 13.30!
- Sunați la unul dintre numerele de telefon 0248.213994 sau 0248.214172!
- Sunați la Telefonul Cetățeanului - 0248.984 - dacă aveți de reclamat lucruri care stau în puterea Municipalității să le rezolve!

RECTIFICAREA

bugetului municipiului Pitești pe anul 2012



Consiliul Local al Municipiului Pitești înrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50404/2012 al Direcției Economice;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

-Adresa nr. 106579/15.11.2012, înregistrată la Primaria Municipiului Pitești sub nr. 49827/19.11.2012 prin care ni s-a transmis anexa proprie municipiului Pitești la Decizia nr. 466/14.11.2012 a Directorului Executiv al Direcției Generale a Finanțelor Publice Argeș, prin care s-a aprobat repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor și municipiilor, aprobate pentru județul Argeș prin anexa nr. 5 la O.U.G. nr. 61/2012;

-Adresa nr. 13577/29.11.2012 a Inspectoratului Școlar Județean Argeș, înregistrată la Primaria Municipiului Pitești sub nr. 51608/29.11.2012 prin care ni s-a transmis avizul conform în vederea suplimentării și a redistribuirii sumelor repartizate pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile, sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani, stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora, între unități de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică;

Văzând prevederile Legii nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 61/2012 cu privire la rectificarea bugetului de stat pe anul 2012, H.G.R. nr. 1274/2011 privind metodologia de calcul pentru determinarea costului standard pe elev/preșcolar/an și finanțarea unităților de învățământ preuniversitar de stat, finanțate din bugetele locale, pe baza standardelor de cost pe elev/preșcolar pentru anul 2012, Ordinului ministrului educației, cercetării, tineretului și sportului nr. 6147/2012, precum și art. 36 alin. (4) lit. „a” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (l) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Nivelurile de venituri ale bugetului municipiului Pitești pe anul 2012 se rectifică, după cum urmează:

a) în sensul suplimentării cu suma de 700 mii lei la capitolul 01.02 „Impozit pe profit”, subcapitolul 01 „Impozit pe profit de la agenți economici”;

b) în sensul suplimentării cu suma de 300 mii lei la capitolul 03.02 „Impozit pe venit”, subcapitolul 18 „Impozitul pe veniturile din transferul proprietăților imobiliare din patrimoniul personal”;

c) în sensul suplimentării cu suma de 3.186 mii lei la capitolul 11.02 „Sume defalcate din TVA”, subcapitolul 02 „Sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru finanțarea cheltuielilor descentralizate la nivelul comunelor, orașelor, municipiilor, sectoarelor și Municipiului București”;

d) în sensul suplimentării cu suma de 210 mii lei la capitolul 30.02 „Venituri din proprietate”, subcapitolul 01 „Vărsăminte din profitul net al regiilor autonome, societăților și companiilor naționale”;

e) în sensul suplimentării cu suma de 2.570 mii lei la capitolul 30.02 „Venituri din proprietate”, subcapitolul 05 „Venituri din concesiuni și închirieri”;

f) în sensul suplimentării cu suma de 24 mii lei la capitolul 33.02 „Venituri din prestări de servicii și alte activități”, subcapitolul 10 „Contribuția părinților sau susținătorilor legali pentru întreținerea copiilor în creșe”;

g) în sensul diminuării cu suma de 70 mii lei la capitolul 36.02 „Diverse venituri”, subcapitolul 01 „Venituri din aplicarea prescripției extinctive”;

h) în sensul suplimentării cu suma de 1.000 mii lei la capitolul 36.02 „Diverse venituri”, subcapitolul 05 „Vărsăminte din veniturile și/sau disponibilitățile instituțiilor publice”;

i) în sensul diminuării cu suma de 1.600 mii lei la capitolul 36.02 „Diverse venituri”, subcapitolul 50 „Alte venituri”;

j) în sensul suplimentării cu suma de 30 mii lei la capitolul 39.02 „Venituri din valorificarea unor bunuri”, subcapitolul 03 „Venituri din vânzarea locuințelor construite din fondurile statului”;

k) în sensul suplimentării cu suma de 1.000 mii lei la capitolul 42.02 „Subvenții de la bugetul de stat”, subcapitolul 01 „Retehnologizarea centralelor termice și electrice de termoficare”;

l) în sensul suplimentării cu suma de 700 mii lei la capitolul 42.02 „Subvenții de la bugetul de stat”, subcapitolul 14 „Finanțarea unor cheltuieli de capital ale unităților de învățământ preuniversitar”;

m) în sensul suplimentării cu suma de 3.242 mii lei la capitolul 42.02 „Subvenții de la bugetul de stat către bugetele locale necesare susținerii derulării proiectelor finanțate din fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare”;

n) în sensul diminuării cu suma de 2.969 mii lei la capitolul 45.02 „Sume primite de la UE/alți donatori în contul plăților efectuate și prefinanțări”, subcapitolul 01 „Fondul European de Dezvoltare Regională”.

Art.2. Nivelurile de cheltuieli ale bugetului municipiului Pitești pe anul 2012 se rectifică, după cum urmează:

a) în sensul suplimentării cu suma de 3.641 mii lei la capitolul 65.02 „Învățământ”, subcapitolul 03 „Învățământ preșcolar și primar”, paragraful 01 „Învățământ preșcolar”, titlul 10 „Cheltuieli de personal” - 321 mii lei, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 93 mii lei,

titlul 71 „Active nefinanciare” - 700 mii lei, paragraful 02 „Învățământ primar”, titlul 10 „Cheltuieli de personal” - 431 mii lei, subcapitolul 04 „Învățământ secundar”, paragraful 01 „Învățământ secundar inferior”, titlul 10 „Cheltuieli de personal” - 955 mii lei, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 170 mii lei, paragraful 02 „Învățământ secundar superior”, titlul 10 „Cheltuieli de personal” - 810 mii lei, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 161 mii lei;

b) în sensul suplimentării cu suma de 3.500 mii lei la capitolul 67.02 „Cultură, recreere și religie”, subcapitolul 05 „Servicii recreative și sportive”, paragraful 03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, titlul 56 „Proiecte cu finanțare din Fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare”;

c) în sensul suplimentării cu suma de 269 mii lei la capitolul 68.02 „Asigurări și asistență socială”, subcapitolul 05 „Asistență socială în caz de boli și invalidități”, paragraful 02 „Asistență socială în caz de invaliditate”, titlul 57 „Asistență socială” - 245 mii lei, subcapitolul 11 „Creșe”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 24 mii lei;

d) în sensul suplimentării cu suma de 913 mii lei la capitolul 84.02 „Transporturi”, subcapitolul 03 „Transport rutier”, paragraful 01 „Drumuri și poduri”, titlul 56 „Proiecte cu finanțare din Fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare” - 160 mii lei și paragraful 03 „Străzi”, titlul 56 „Proiecte cu finanțare din Fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare” - 753 mii lei.

Art.3. Se efectuează virările de credite în cadrul bugetului municipiului Pitești pe anul 2012 și se majorează fondul de rezervă prevăzut în bugetul municipiului Pitești pe anul 2012 - aprobat prin H.C.L. nr. 26/2012, cu modificările și completările ulterioare cu creditele bugetare anulate, potrivit anexei nr. 1.

Art.4. Se repartizează suma de 3.832 mii lei din fondul de rezervă prevăzut în bugetul municipiului Pitești pe anul 2012 - aprobat prin H.C.L. nr. 26/2012, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:

a) 127 mii lei la capitolul 61.02 „Ordine publică și siguranță națională”, subcapitolul 03 „Ordine publică”, paragraful 04 „Poliție locală”, titlul 10 „Cheltuieli de personal”;

b) 114 mii lei la capitolul 65.02 „Învățământ”, subcapitolul 03 „Învățământ preșcolar și primar”, paragraful 01 „Învățământ preșcolar”, titlul 71 „Active nefinanciare” - 27 mii lei și subcapitolul 04 „Învățământ secundar”, paragraful 02 „Învățământ secundar superior”, titlul 57 „Asistență socială” - 87 mii lei;

paragraful 01 „Sport”, titlul 51SF „Transferuri între unități ale administrației publice” - 300 mii lei, titlul 59 „Alte cheltuieli” - 100 mii lei, paragraful 03 „Întreținere grădini publice, parcuri, zone verzi, baze sportive și de agrement”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 340 mii lei și titlul 71 „Active nefinanciare” - 300 mii lei;

d) 1.710 mii lei la capitolul 70.02 „Locuințe, servicii și dezvoltare publică”, subcapitolul 06 „Iluminat public și electrificări rurale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 290 mii lei, subcapitolul 50 „Alte servicii în domeniile locuințelor, serviciilor și dezvoltării comunale”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 1.220 mii lei și titlul 55 SD „Alte transferuri” - 200 mii lei;

e) 200 mii lei la capitolul 74.02 „Protecția mediului”, subcapitolul 05 „Salubritate și gestiunea deșeurilor”, paragraful 01 „Salubritate”, titlul 20 „Bunuri și servicii”;

f) 597 mii lei la capitolul 84.02 „Transporturi”, subcapitolul 03 „Transport rutier”, paragraful 03 „Străzi”, titlul 20 „Bunuri și servicii” - 550 mii lei și titlul 56 „Proiecte cu finanțare din Fonduri externe nerambursabile (FEN) postaderare” - 47 mii lei.

Art.5. Se modifică programul de investiții al municipiului Pitești pe anul 2012 - aprobat prin H.C.L. nr. 26/2012, cu modificările și completările ulterioare, potrivit anexei nr. 2.

Art.6. Se aprobă diminuarea cu suma de 440 mii lei a vărsămintelor din secțiunea de funcționare pentru secțiunea de dezvoltare aprobate în bugetul municipiului Pitești pe anul 2012 prin H.C.L. nr. 26/2012, cu modificările și completările ulterioare.

Art.7. Se aprobă suplimentarea și redistribuirea între unitățile de învățământ preuniversitar de stat cu personalitate juridică din municipiul Pitești a sumelor calculate pe baza standardelor de cost pe elev/preșcolar/an pe anul 2012 pentru finanțarea cheltuielilor cu salariile, sporurile, indemnizațiile și alte drepturi salariale în bani, stabilite prin lege, precum și contribuțiile aferente acestora, potrivit anexei nr. 3.

Art.8. Modificările în volumul și structura bugetelor ordonatorilor terțiari de credite se regăsesc în anexa nr. 4.

Anexele nr. 1, nr. 2, nr. 3 și nr. 4 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.9. H.C.L. nr. 26/2012, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 27/2012, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 28/2012, cu modificările și completările ulterioare, H.C.L. nr. 29/2012, cu modificările și completările ulterioare și H.C.L. nr. 30/2012, cu modificările și completările ulterioare se modifică în mod corespunzător, potrivit prezentei hotărâri.

Art.10. Primarul municipiului Pitești, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală și ordonatorii terțiari de credite care beneficiază de prevederile prezentei vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 160 din 29.11.2012

Organigrama și statul de funcții ale Administrației Domeniului Public

Consiliul Local al Municipiului Pitești
întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr. 49978/19.11.2012 al Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești;

Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

Adresa nr. 6186/16.11.2012 înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 49670/16.11.2012 a Administrației Domeniului Public Pitești;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 - Se aprobă organigrama Administrației Domeniului Public Pitești, potrivit anexei nr.1.

Art.2 - Se aprobă statul de funcții al Administrației Domeniului Public Pitești, potrivit anexei nr.2.

Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3 - Administrația Domeniului Public Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acesteia, precum și Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă de către Secretarul municipiului Pitești.

Începând cu data adoptării prezentei, H.C.L. nr. 85/2011, cu modificările și completările ulterioare, își încetează aplicabilitatea.

Nr. 162 din 29.11.2012



Organigrama și statul de funcții ale Poliției Locale



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Luând în discuție:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

- R a p o r t u l nr.50189/20.11.2012 al Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 5 0 6 6 7 / 2 0 1 2 , nr. 50668/2012, nr. 5 0 6 6 9 / 2 0 1 2 , nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa Poliției Locale a Municipiului Pitești nr. 6203/20.11.2012 înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.50183/20.11.2012;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și

completările ulterioare; în temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I.-Anexele nr. 1 și nr. 2 la H.C.L. nr. 51/2012 referitoare la aprobarea organigramei și statului de funcții ale Poliției Locale a Municipiului Pitești, cu modificările și completările ulterioare, se modifică și se completează, după cum urmează:

1 post de paznic (agent de securitate) din cadrul Biroului Pază se transferă la Serviciul Siguranță Rutieră și se transformă în referent treapta IA; 1 post de referent treapta IA din cadrul Biroului Pază se transferă la Biroul Mandate, Evidență a Persoanelor, Soluționare Sesizări; 11 posturi de paznic (agent de securitate) din cadrul Biroului Pază se transferă la Biroul Ordine Publică și se

transformă în 11 posturi de referent treapta IA; 5 posturi de paznic (agent de securitate) din cadrul Biroului Pază se transferă la Biroul Ordine Publică și se transformă în referent treapta I;

1 post vacant de Șef Birou Pază se transformă în paznic (agent de securitate). Biroul Pază se transformă în Compartimentul Pază; 2 posturi -funcții publice de execuție de polițist local clasa III, gradul profesional asistent, din cadrul Serviciului Siguranță Rutieră, se transformă în 2 posturi de polițist local, clasa III, gradul profesional principal.

Art.II - Poliția Locală a Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia și Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 163 din 29.11.2012

Organigrama și statul de funcții ale Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Adresa nr.13809/05.11.2012 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.47911/06.11.2012;

-Raportul nr.48365/08.11.2012 al Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă;

-Avizele comisiilor de specialitate ale

consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

Văzând prevederile Legii nr. 24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.I. Anexa nr. 1 la H.C.L. nr. 52/2012 referitoare la aprobarea statului de funcții al Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești se modifică și se completează după cum urmează:

-un post de inspector de specialitate gradul II din cadrul Compartimentului Resurse Umane, Securitate și Sănătate în Muncă, PSI și Situații de Urgență se transformă în inspector de specialitate gradul I;

- un post de consilier juridic gradul II din cadrul Compartimentului Juridic se transformă în consilier juridic gradul I;

- un post de inspector de specialitate gradul II din cadrul Serviciului de Iluminat Public se transformă în inspector de specialitate gradul I;

-un post de referent treapta I din cadrul Serviciului de Iluminat Public se transformă în referent treapta IA.

Art.II. Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestuia și Serviciului Management Resurse Umane, Calitate, Protecție Civilă de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 164 din 29.11.2012

Conferirea Diplomei de fidelitate

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.47323/01.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, precum și ale art. 42 lit."a" din Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diploma de fidelitate familiilor

***Ana și Ion Atanasiu, str. Craiovei**

***Badea și Gheorghe Bălțatu, str. Războieni**

***Virona și Pavel Boicu, str. Exercițiu**

***Alexandrina-Varvara și Ion Bulacu, str. Petrolștilor**

***Ileana și Gheorghe Chiriță, str. Trivale**

***Aglaiă și Vitalie Ciornei, str. Trivale**

***Maria și Ioan Ilina, str. Livezilor**

***Maria și Ioan Ioan, str. 1 Mai**

***Vasilica și Ștefan Marin, str. Frasinului nr.44**

***Ioana și Dumitru Mihalache, str. Găvana**

***Elena și Ion Olteanu, str. Cuza Vodă**

***Niculina și Arghiris Papahristu, str. Tineretului**

***Mariea și Gheorghe Radu, str. Mărășești**

***Petria și Ilie Radu, str. Găvana**

***Elena și Ion Simigiu, str. Trivale**

***Cornelia și Titu Stan, str. Grigorești**

***Floarea și Florea Stanciu, str. Bradului**

***Maria și Tudor Stoian, str. Exercițiu**

***Eugenia și Atanasie Stoica, str. Dragoș Vodă**

***Victoria și Florea Țucă, bld. Nicolae Bălcescu**

Nr. 179 din 29.11.2012



Conferirea Diplomei „Piteșteni Centenari”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.46685/29.10.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Solicitarea doamnei Stănescu Anna, domiciliată în Pitești, str. Fântinii nr.46, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.46342 din 25.10.2012;

-Solicitarea doamnei Petrescu Maria, domiciliată în Pitești, cartier Trivale, bl.13, sc. B, ap.5, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.45517 din 19.10.2012;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 17/26.01.2012 precum și ale art.42 lit."a" din Legea nr.571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se acordă Diploma „Piteșteni Centenari” doamnei Stănescu Anna, domiciliată în municipiul Pitești, str. Fântinii, pentru împlinirea vârstei de 100 de ani.

Art.2. Se acordă Diploma „Piteșteni Centenari” doamnei Petrescu Maria, domiciliată în municipiul Pitești, cartier Trivale, pentru împlinirea vârstei de 100 de ani.

Art.3. Persoanele prevăzute de prezenta hotărâre beneficiază de drepturile conferite de art. 1 alin. (3) din H.C.L. nr. 17/26.01.2012.

Art.4. Hotărârea produce efecte de la data îndeplinirii condițiilor prevăzute de H.C.L. nr. 17/26.01.2012.

Art.5. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 165 din 29.11.2012

Conferirea Diplomei de fidelitate Nunta de diamant

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.47324/01.10.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

Văzând prevederile H.C.L. nr. 388/28.10.2010 privind completarea HCL nr. 6/20.01.2000, cu modificările ulterioare, referitoare la conferirea Diplomei de Fidelitate, precum și ale art. 42 lit."a" din

Legea nr. 571/2003 privind Codul fiscal, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Se acordă Diploma de fidelitate familiilor:

**Lygia și Ion Iordache, Cal. București
Maria și Eugeniu Militaru, Cal. București**

Elena și Florea Preda, b-dul Frații Golești

Elena și Constantin Șerban, str. Carpați

Nr. 180 din 29.11.2012

Aprobarea reducerii unei taxe de folosință

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50172/20.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

Văzând prevederile art. 36 alin. 2) lit. c) din Legea nr. 215/2001 a administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1 (1) Cuantumul taxei de folosință ce face obiectul convenției încheiate în data de 01.03.2010, înregistrată la Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești sub nr. 2617/01.03.2010, se reduce prin aplicarea unui procent de 50%.

(2) Celelalte prevederi ale convenției sunt și rămân valabile.

Art. 2 Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestuia, precum și domnului Popescu Gheorghe și doamnei Popescu Ana, domiciliată în Pitești, b-dul Republicii nr. 162-164, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 187 din 29.11.2012



Aprobarea unui proces-verbal de negociere



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:
Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

Raportul nr.48096/07.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr.29993/05.11.2012 emisă de către Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.47892/06.11.2012 și Procesul-verbal de negociere a chiriei pentru imobilul cunoscut sub denumirea de „Casa Căsătorilor” situat în municipiul Pitești, str. Justiției nr.4 încheiat în data de 24.10.2012;

Văzând prevederile H.C.L. nr.362/22.09.2011 privind negocierea contractului de închiriere pentru imobilul cunoscut sub denumirea „Casa Căsătorilor” situat în municipiul Pitești, str. Justiției nr.4, pentru anul 2012, modificată prin H.C.L. nr.128/27.09.2012, completată prin Dispoziția nr. 2196/14.09.2011 a Primarului Municipiului Pitești.

În temeiul dispozițiilor art.45 alin. (1)

din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă procesul-verbal de negociere a chiriei pentru imobilul cunoscut sub denumirea de „Casa Căsătorilor” situat în str. Justiției nr.4 compus din construcții în suprafață de 332 m.p. și teren în suprafață de 765 m.p., anexă la prezenta hotărâre.

(2) Chiria negociată cu proprietarii imobilului - Andriescu Andriadi Maria, domiciliată în str. Dezrobirii nr.16, bl.26, sc.1, etaj III, ap.16, sector 6, București, Fuhn Eugenia Liliana Anca Tinca, domiciliată în str. Glinka nr.12, sector 2, București și Simian Rucsandra Alina, domiciliată în str.Constantin Rădulescu Motru nr.16, bl.21, sc.E, ap.22, sector 4, București - reprezintă echivalentul în lei a 2000 euro/lunar, sumă plătită, până la data de 10 a fiecărei luni pentru luna în curs, de către Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești.

(3) Chiria lunară va fi plătită la cursul comunicat de BNR la data efectuării plății.

(4) Cheltuielile cu plata chiriei se suportă de la bugetul Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești, în condițiile legii.

Art.2.(1) Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești va întocmi actul adițional la contractul de închiriere nr.29987/12.11.2009, potrivit reglementărilor legale în această materie și a procesului-verbal de negociere a chiriei, începând cu luna ianuarie 2013; chiria negociată potrivit prezentei hotărâri se datorează până la data de 31.12.2013.

(2) Actul adițional încheiat prin grija Serviciului Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești se semnează, în numele și pentru consiliul local, de către directorul executiv al serviciului, care se împuternicește în acest sens.

Art.3. Serviciul Public Comunitar Local de Evidență a Persoanelor al Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestuia, precum și proprietarilor imobilelor - Andriescu Andriadi Maria, domiciliată în str. Dezrobirii nr.16, bl.26, sc.1, etaj III, ap.16, sector 6, București, Fuhn Eugenia Liliana Anca Tinca, domiciliată în str. Glinka nr.12, sector 2, București și Simian Rucsandra Alina, domiciliată în str. Constantin Rădulescu Motru nr.16, bl.21, sc.E, ap.22, sector 4, București, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 166 din 29.11.2012

Prelungirea unor contracte de închiriere teren ocupat de construcții provizorii cu destinația de spații comerciale, situate în bazarul „Gheorghe Lazăr”

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;

-Raportul nr.48001/06.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr.12937/09.10.2012 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.37756/10.10.2012;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. «c» din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și solicitările chiriașilor;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Prelungirea, până la data de 30.06.2013, a unor contracte de închiriere teren aparținând domeniului public al municipiului Pitești ocupat de construcții provizorii cu destinația de spații comerciale situate în bazarul „Gheorghe Lazăr”, potrivit anexei la prezenta hotărâre.

(2) Modificarea contractelor de închiriere prevăzute la alin. (1) se face prin act adițional semnat în numele și pentru locator de către primarul municipiului Pitești, care se împuternicește în acest sens.

Art.2. Primarul municipiului Pitești și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 167 din 29.11.2012

Modificarea H.C.L. nr. 194/02.09.1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 48397/08.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Planul de amplasament și delimitare a corpului de proprietate întocmit de PFA Mihai

Gheorghe, transmis prin adresa nr.2545/02.11.2012, emisă de Școala Gimnazială Mircea Eliade Pitești și înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 47728/05.11.2012;

-H.C.L. nr.194/02.09.1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești;

Văzând prevederile Legii nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ul-

terioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se modifică anexa la H.C.L. nr.194/02.09.1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești, urmare a întocmirii planului de amplasament și delimitare a corpului de proprietate de către PFA Mihai Gheorghe, pentru imobilul Școala Gimnazială „Mircea Eliade” din Pitești, Bulevardul Petrochimistilor nr.31.

(2) Modificările prevăzute la alin.(1) sunt cele din anexa nr.1.

(3) Datele de identificare ale imobilului din Bulevardul

Petrochimistilor nr.31 sunt cele din anexa nr.2. Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

(4) Bunurile care fac obiectul prezentei hotărâri se înscriu în evidențele contabile și fiscale, după caz, cu suprafețele rezultate din măsurătorile cadastrale.

Art.ii. Direcția Economică și Direcția Administrație Publică Locală vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora și Consiliului Județean Argeș de Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 168 din 29.11.2012

Aprobarea închirierii, prin licitație publică, a unui spațiu situat în str. Sfânta Vineri, în vederea desfășurării de activități de interes general



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

- **Raportul nr.48492/09.11.2012** al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr.11/15.05.2012 a Federației Asociațiilor de Proprietari și Locatari Argeș, înregistrată sub nr. 21392/16.05.2012 la Primăria Municipiului Pitești;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. «c» și alin. (5) lit. «a», ale art. 123 din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă scoaterea la licitație publică în vederea închirierii, a spațiului în suprafață de 22,20 m.p., situat în str. Sfânta Vineri, Bl. D26, aparținând domeniului public al municipiului Pitești, în vederea desfășurării de activități de interes general sau în interesul unor colectivități.

(2) Datele de identificare ale spațiului sunt cele prevăzute în anexa nr.1.

(3) Documentația potrivit căreia se va organiza și desfășura licitația publică pentru închirierea spațiului în suprafață de 22,20 m.p., situat în str. Sfânta Vineri, Bl.D26, este cea prevăzută în anexa nr.2.

Art.2.(1)Prețul de pornire al licitației este de 3 euro/mp/lună fără T.V.A., potrivit Raportului de evaluare, prevăzut în anexa nr.3, înregistrat la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 46676/29.10.2012, întocmit de S.C. Eval Top Proiect S.R.L., cu sediul în Pitești, Calea București, bl.U5, sc.A, ap.22, județul Argeș, care se însușește în formă prezentată.

(2) Predarea - primirea spațiului se face pe bază de protocol încheiat prin grija Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești în termen de 3 zile de la data semnării contractului de închiriere cu ofertantul câștigător.

(3)Chiriașul va asigura întreținerea corespunzătoare

a spațiului și va suporta contavaloarea tuturor cheltuielilor pentru plata utilităților, încheind cu furnizorii acestora, contracte în nume propriu.

(4) Schimbarea destinației spațiului prevăzut la art.1 este interzisă.

Anexele nr.1, nr.2 și nr.3 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Se împuternicește directorul Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești să semneze în numele și pentru Municipiul Pitești, contractul de închiriere al spațiului în suprafață de 22,20 m.p. situat în str. Sfânta Vineri, Bl. D26, aparținând domeniului public al municipiului Pitești, în vederea desfășurării de activități de interes general sau în interesul unor colectivități.

Art.4. Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestuia de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 169 din 29.11.2012

Preluarea la domeniul privat al Municipiului Pitești a unei suprafete de teren

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50174/20.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) și ale art. 115 alin. (1) lit. b din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. Se preia la domeniul privat al municipiului Pitești, cota parte teren în suprafață de 2,36 m.p., situat în intravilanul municipiului Pitești, Calea București, bl. U3, prevăzută în Extrasul de Carte Funciară, anexă la prezenta hotărâre.

Art. 2. Direcția Administrație Publică Locală va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acesteia, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 190 din 29.11.2012

Disponibilizarea unor bunuri concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești, precum și scoaterea din funcțiune și casarea acestora



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 49271/14.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr.8907/07.11.2012 a S.C. Apă Canal 2000 S.A, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 49131/13.11.2012;

-Decizia nr.207/30.10.2012 a Consiliului de Administrație al S.C. Apă Canal 2000 S.A. cu privire la casarea unor mijloace fixe care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești;

-Referatul nr.1346/28.09.2012 emis de Comisia de specialitate a S.C. Apă Canal 2000 S.A. cu privire la casarea unor bunuri de natura mijloacelor fixe care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A.;

Văzând și prevederile art. 36 alin. (2) lit. c) din Legea nr. 215/2001 republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 213/1998 privind bunurile

proprietate publică, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.15/1994 privind amortizarea capitalului imobilizat în active corporale și necorporale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale Regulamentului privind transmiterea fără plată și valorificarea unor bunuri care alcătuiesc domeniul public al Municipiului Pitești, concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., S.C. Publitrans 2000 S.A. și S.C. Salubritate 2000 S.A aprobat prin H.C.L. nr. 50/24.02.2010, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă Lista de disponibilizare a unor bunuri concesionate S.C. Apă Canal 2000 S.A., potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Se aprobă trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Pitești, scoaterea din funcțiune și casarea bunurilor prevăzute la alin. (1).

Art.2.(1) Evidența contabilă a Municipiului Pitești și a S.C. Apă Canal 2000 S.A. se modifică cu influențele ce decurg din aplicarea prevederilor prezentei hotărâri.

(2) Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și de canalizare nr.1/26.03.2010 urmează să fie modificat prin act adițional, întocmit în condițiile legii, potrivit prezentei hotărâri, prin grija Asociației de Dezvoltare Intercomunitară Argeș.

(3) Până la disponibilizarea bunurilor de la art.1 alin.(1), acestea rămân în administrarea operatorului regional.

Art.3. Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală, Direcția Administrație Publică Locală, S.C. Apă Canal 2000 S.A. și Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Argeș vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 173 din 29.11.2012

Prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative construite de către Agenția Națională pentru Locuințe, situate în Municipiul Pitești, cartier Trivale, bloc 49

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.48571/09.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr.13875/06.11.2012 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată sub nr. 48256/08.11.2012 la Primăria municipiului Pitești;

Văzând prevederile Legii nr. 152/1998, actualizată, privind înființarea Agenției Naționale pentru Locuințe, precum și ale art. 36 alin. (2) lit. "c" din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din

Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. (1) Contractele de închiriere a unităților locative construite prin A.N.L. situate în Municipiul Pitești, cartier Trivale, bloc 49, se prelungesc pentru o perioadă de un an, respectiv 13.12.2013, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Contractele de închiriere prevăzute la alin. (1) se modifică prin act adițional încheiat prin grija Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 171 din 29.11.2012



Prelungirea valabilității unor contracte de închiriere pentru unități locative situate în Municipiul Pitești, B-dul. N. Bălcescu, Bl. S1, Sc. B



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;

- R a p o r t u l nr.48607/12.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

- A d r e s a nr.13962/07.11.2012 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată sub nr.48282/08.11.2012 la Primăria Municipiului Pitești;

Văzând prevederile HCL nr.183/2003 privind repartizarea unei locuințe de serviciu aflate în patrimoniul

municipiului Pitești, ale HCL nr.247/2003 privind repartizarea unei locuințe sociale aflate în patrimoniul Municipiului Pitești, precum și ale H.C.L. nr.46/2008 privind prelungirea valabilității unor contracte de închiriere pentru unități locative;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic.(1) Contractele de închiriere nr.19914/2003 și respectiv nr.28271/2003, prelungite până la data de 31.12.2012, conform prevederilor H.C.L. nr. 46/17.07.2008 privind prelungirea valabilității unor contracte de închiriere pentru unități locative situate în Municipiul Pitești, B-dul N. Bălcescu, Bl.S1, Sc.B, ap.1A și 1B, se prelungesc pe o perioadă de 5 ani, până la data de

31.12.2017.

(2) Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va verifica din 6 în 6 luni, începând cu data adoptării prezentei hotărâri, situația plății de către chiriași a utilităților și va informa Direcția Dezvoltare Locală din cadrul aparatului de specialitate al primarului municipiului Pitești.

(3) În situația în care chiriașii înregistrează restanțe 3 luni consecutiv la plata utilităților, contractul de închiriere se desființează de plin drept.

(4) Actul adițional de modificare a contractului de închiriere întocmit potrivit prezentei hotărâri se semnează sub condiția plății tuturor restanțelor.

Hotărârea va fi comunicată Direcției Dezvoltare Locală și Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 170 din 29.11.2012

Prelungirea contractelor de închiriere pentru unitățile locative, situate în Municipiul Pitești, cartier Tudor Vladimirescu, bloc U7 și cartier Prundu, bloc A3

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 49419/15.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

- Adresa nr. 13964/07.11.2012 a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, înregistrată sub nr. 48285/08.11.2012 la Primăria Municipiului Pitești;

Văzând prevederile art. 3 din O.U.G. nr. 74/2007 privind asigurarea fondului de locuințe sociale destinate chiriașilor evacuați sau care urmează a fi evacuați din locuințele retrocedate foștilor proprietari, ale H.C.L. nr. 463/2007 privind constituirea fondului de locuințe destinate închirierii, necesar pentru aplicarea prevederilor art. 15 din O.U.G. nr. 40/1999 privind protecția chiriașilor și stabilirea chiriei pentru spațiile cu destinația de locuințe, aprobată cu modificări și completări prin Legea nr. 241/2001, cu modificările ulterioare, precum și ale H.C.L. nr. 464/2007 privind aprobarea Listei solicitanților îndreptățiți să primească în ordinea punctajului, o unitate locativă, în condițiile O.U.G. nr. 74/2007, precum și ale H.C.L. nr. 497/21.12.2007, H.C.L. nr. 498/ 21.12.2007, H.C.L. nr. 499/21.12.2007, H.C.L. nr. 519/21.12.2007, H.C.L. nr. 520/21.12.2007, H.C.L. nr. 522/21.12.2007, H.C.L. nr. 523/21.12.2007 și H.C.L. nr. 524/21.12.2007.

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Contractele de închiriere a unităților locative situate în Municipiul Pitești, cartier Tudor Vladimirescu, bloc U7 și cartier Prundu, bloc A3, aprobate prin H.C.L. nr. 497/21.12.2007, H.C.L. nr. 498/21.12.2007, H.C.L. nr. 499/21.12.2007, H.C.L. nr. 519/21.12.2007, H.C.L. nr. 520/21.12.2007, H.C.L. nr. 522/21.12.2007, H.C.L. nr. 523/21.12.2007 și H.C.L. nr. 524/21.12.2007, se prelungesc pentru o perioadă de cinci ani potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Contractele de închiriere prevăzute la alin. (1) se modifică prin act adițional încheiat prin grija Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 172 din 29.11.2012

Aprobarea unei căi de acces la imobilul-construcție situat în Pitești, str. Constantin Brâncoveanu nr. 4 și a unui număr de 10 locuri de parcare



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50076/20.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr. 50672/2012;

-Adresa nr. 6668/03.07.2012 emisă de către Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 29382/04.07.2012 și adresa nr. 10078/09.10.2012 emisă de aceeași instituție, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 44377/12.10.2012;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. „c”, din Legea

administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.C.L. nr. 192/2011 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2012, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale H.C.L. nr. 138/31.03.2009 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată din municipiul Pitești;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (l) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se aprobă accesul auto și parcare a unui număr de 10 autovehicule la imobilul construcție, situat în Pitești, str. Constantin Brâncoveanu nr. 4, proprietatea Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România, în care funcționează

filiala Argeș.

(2) Suprafața de teren afectată este de 189 m.p., iar datele de identificare ale acestuia sunt cele din anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(3) Utilizarea terenului de la alin. 2 se face cu caracter provizoriu de către Corpul Experților Contabili și Contabililor Autorizați din România - filiala Argeș, potrivit prezentei hotărâri.

(4) Taxele aferente utilizării terenului care face obiectul prezentei hotărâri sunt:

a) pentru calea de acces auto (S - 56 m.p.) taxele sunt cele prevăzute în H.C.L. nr. 192/2011 privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul fiscal 2012, cu modificările și completările ulterioare (Anexa nr. 13, lit. I);

b) pentru 10 locuri de parcare (S-133 m.p.) taxele sunt cele prevăzute în H.C.L. nr. 138/31.03.2009 privind apro-

barea regulamentului de organizare și funcționare a sistemului de parcare cu plată din municipiul Pitești.

(5) Încălcarea de către proprietarul construcției a prevederilor prezentei hotărâri sau schimbarea destinației actuale a terenului conduce la încetarea efectelor acesteia fără vreo altă formalitate.

Art. 2. Direcția Economică, Direcția Administrație Publică Locală și Serviciul Public de Exploatare a Municipiului Pitești vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri care va fi comunicată acestora, precum și Corpului Experților Contabili și Contabililor Autorizați, cu sediul în București, Intrarea Pielari nr. 1, sector 4, de Secretarul Municipiului Pitești.

Hotărârea produce efecte până la data de 31.12.2013, cu posibilitatea prelungirii.

Nr. 184 din 29.11.2012

Repartizarea unui spațiu locativ aflat în domeniul public al Municipiului Pitești și administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 49276/14.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

- P r o c e s u l - v e r b a l nr.49275/14.11.2012 al Comisiei de repartizare a locuințelor sociale și a locuințelor din fondul locativ aflate în patrimoniul Municipiului Pitești și administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești;

-H.C.L. nr.105/27.09.2012 privind amenajarea ca locuință a spațiului situat în Pitești, B-dul Frații Golești, bloc S8-demisol, județul Argeș;

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. „c” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii locuinței nr. 114/1996, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G.R. nr. 1275/2000 privind aprobarea Normelor metodologice pentru punerea în aplicare a prevederilor Legii locuinței nr. 114/1996, ale O.U.G. nr. 40/1999 privind protecția chirieșilor și stabilirea chiriei pentru spații cu destinația de locuință, precum și ale H.C.L. nr. 157/2011 privind criteriile și punctajul pentru repartizarea locuințelor sociale și a locuințelor din fondul locativ aflate în patrimoniul Municipiului Pitești și administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești pentru anii 2011 și 2012;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă repartizarea spațiului locativ situat în Municipiul Pitești, B-dul Frații Golești, bloc S8-demisol, aparținând domeniului public al Municipiului Pitești și în administrarea Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, numitei Cristea Ștefania-Monica, identificată cu C.I. seria AS nr.822207, cu domiciliul în Municipiul Pitești, B-dul Libertății, bl.D11, sc.C, ap.16.

(2) Criteriile în baza cărora a fost repartizată unitatea locativă prevăzută la alin. (1) sunt cele aprobate prin H.C.L. nr. 157/2011 pentru anii 2011 și 2012, care sunt și rămân valabile.

(3) În termen de 15 zile lucrătoare de la data comunicării prezentei hotărâri, beneficiarul repartizării se va prezenta la Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești pentru încheierea contractului de închiriere.

(4) Neprezentarea în termenul prevăzut la alin. (3) conduce la pierderea valabilității repartizării.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și doamnei Cristea Ștefania-Monica, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 176 din 29.11.2012

Actualizarea inventarului bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitești

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50154/20.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-HCL nr. 440/29.10.2009 privind aprobarea Planului Integrat de Dezvoltare Urbană a Municipiului Pitești;

-Contractul de finanțare nr.1217/20.01.2011 încheiat cu Ministerul Dezvoltării Regionale și Turismului;

Văzând prevederile art. 867 și următoarele din Codul civil, ale art. 36 alin.(2) lit. „c” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare și ale HGR nr.447/2002 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitești;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.

215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al Municipiului Pitești, aprobat prin HGR nr. 447/2002 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitești, se completează cu obiectivul de investiții „Creare Parc Lunca Argeșului” în valoare totală provizorie de 23.489.695,31 lei cu TVA, după admiterea recepției la terminarea lucrărilor.

(2) Datele principale de identificare ale obiectivului de investiții sunt cele prevăzute în anexa nr. 1.

Art.2.(1) Paza obiectivului de investiții de la art. 1, împreună cu suprafața de 24 ha teren, identificat potrivit anexei nr.2, se asigură prin grija Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, care răspunde și de administrarea acestuia.

(2) Predarea-preluarea se face, de îndată, pe bază de proces-verbal încheiat între Direcția Dezvoltare Locală - Serviciul Dezvoltare și Managementul Proiectelor și Directorul Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.



Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.3. Direcția Dezvoltare Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și Direcției Economice de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 188 din 29.11.2012

Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Centrală termică PT 504”



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;
-Raportul nr.49556/16.11.2012 al Direcției Tehnice și de Urbanism;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;
-HCL nr.46/2012 privind rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2012;
-HCL nr.10/26.07.2012 privind rectificarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2012;
Văzând prevederile art. 36 alin. (4) lit. “d” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, și art. 44 alin.(1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale;
În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Centrală termică PT 504” , cu o valoare totală de 375.079,93 lei, inclusiv TVA, conform Anexei la prezenta hotărâre.
Art.2. Hotărârea se comunică în original la Direcția Tehnică și de Urbanism, Biroul Investiții.
Art.3. Direcția Economică și Direcția Tehnică și de Urbanism vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 175 din 29.11.2012

Devizul general privind cheltuielile necesare pentru reparații generale de renovare a Colegiului Economic „Maria Teiuleanu”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 49940 din 19.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;
-Adresa nr. 5745/19.11.2012 a Colegiului Economic „Maria Teiuleanu”, înregistrată la Primăria municipiului Pitești sub nr.49887/19.11.2012;
Văzând prevederile art. 36 alin. (4) lit. “d” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și ale art. 1 din Anexa 4 la HGR nr.28/2008 privind aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a

structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții;
În temeiul dispozițiilor art.45 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Lucrări de reparații generale de renovare la corpul de clădire C4, b-dul. Eroilor nr.4-6, Pitești” din municipiul Pitești, cu o valoare totală de 1.048,16 mii lei, inclusiv TVA, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.
Art.2. Direcția Economică, Direcția Tehnică și de Urbanism și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ, de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 183 din 29.11.2012



Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Centrală termică PT 910”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 50.516/22.11.2012 al Direcției Tehnice și de Urbanism;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului

local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 51701/2012;
-HCL nr. 26/02.02.2012 privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2012;
-HCL nr. 130/24.10.2012 privind rectificarea bugetului

municipiului Pitești pe anul 2012;
Văzând prevederile art. 36 alin. (4) lit. “d” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare ale art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și ale art. 1 din anexa 4 la HGR nr. 28/2008 privind aprobarea conținutului-

cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții;
În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată,

cu modificările și completările ulterioare,
HOTĂRĂȘTE:
Art. 1. Se aprobă Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Centrală termică PT 910” din municipiul Pitești, cu o valoare totală de 2.573.073,2 lei, inclusiv TVA, potrivit Anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. Hotărârea se comunică în original la Direcția Tehnică și de Urbanism, Biroul Investiții.
Art. 3. Direcția Economică și Direcția Tehnică și de Urbanism vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.
Nr. 191 din 29.11.2012

Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reabilitare și consolidare Colegiul Național Ion C. Brătianu”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;
Având în vedere:
-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
-Raportul nr. 49248 din 14.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;
-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;
-Adresa nr. 7867/14.11.2012 a Colegiului Național „Ion C. Brătianu”, înregistrată la Primăria municipiului Pitești sub nr. 49217/14.11.2012;
-HCL nr. 26/02.02.2012 privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2012;

Văzând prevederile art. 36 alin. (4) lit. “d” din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și ale art. 1 din Anexa 4 la HGR nr.28/2008 privind aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reabilitare și consolidare Colegiul Național Ion C. Brătianu” din municipiul Pitești, cu o valoare totală de 6.939.942,55 lei, inclusiv TVA, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Direcția Economică, Direcția Tehnică și de Urbanism și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 177 din 29.11.2012

Rețeaua școlară a unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar din municipiul Pitești, în anul școlar 2013-2014



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50274/21.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

-Avizul conform comunicat de Inspectoratul Școlar Județean Argeș, cu adresa nr. 13454/21.11.2012, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 50266/21.11.2012;

Văzând prevederile art. 61 alin. (2) din Legea nr. 1/2011 a educației naționale, precum și HCL nr. 154/24.10.2012;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Articol unic.(1) Se aprobă Rețeaua unităților de învățământ de stat și particular preuniversitar din municipiul Pitești, pentru anul școlar 2013-2014, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Direcția Dezvoltare Locală va aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora și Inspectoratului Școlar Județean Argeș, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 189 din 29.11.2012

Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reparație capitală acoperiș Colegiul Național Zinca Golescu”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 49244 din 14.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa nr. 2226/14.11.2012 a Colegiului Național „Zinca Golescu”, înregistrată la Primăria municipiului Pitești sub nr.49197/14.11.2012;

-HCL nr. 26/02.02.2012 privind aprobarea bugetului municipiului Pitești pe anul 2012; Văzând prevederile art. 36 alin. (4) lit. “d” din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 44 alin. (1) din Legea nr. 273/2006 privind finanțele publice locale, precum și ale art. 1 din Anexa 4 la HGR nr.28/2008 privind aprobarea conținutului cadru al documentației tehnico-economice aferente investițiilor publice, precum și a structurii și metodologiei de elaborare a devizului general pentru obiective de investiții și lucrări de intervenții;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă Devizul general privind cheltuielile necesare realizării obiectivului de investiții „Reparație capitală acoperiș Colegiul Național Zinca Golescu” din municipiul Pitești, cu o valoare totală de 1.123,19 mii lei, inclusiv TVA, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2. Direcția Economică, Direcția Tehnică și de Urbanism și Direcția Dezvoltare Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, precum și unității de învățământ de către Secretarul municipiului Pitești.

Nr. 178 din 29.11.2012

Numărul bursei acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, în semestrul I al anului școlar 2012 - 2013

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr.49457/15.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2011, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

Văzând prevederile art.103 alin.(2) din Legea educației naționale nr.1/2011, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr.293/2011 a bugetului de stat pe anul 2012 - secțiunea a 2-a, ale

art.36 alin.(6) lit.,a”, pct.1 din Legea nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale H.C.L. nr.137/24.10.2012 privind cuantumul bursei acordate elevilor din unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, în anul școlar 2012-2013;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea nr. 215/2001 privind administrația publică locală, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă numărul, pentru fiecare categorie de bursă, care se acordă elevilor din unitățile de învățământ

preuniversitar de stat din municipiul Pitești, în semestrul I al anului școlar 2012-2013, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Numărul de burse aprobate potrivit alin. (1) au fost stabilite și comunicate de către unitățile de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești.

Art.2. Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Economică vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora și unităților de învățământ preuniversitar de stat din municipiul Pitești, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 174 din 29.11.2012



Transmiterea imobilului situat în Pitești, B-dul Republicii nr. 65 aparținând domeniului public al Municipiului Pitești, în administrarea Grădiniței cu program prelungit nr. 4



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;
- Raportul nr. 49742/19.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;
- Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;
- Adresa nr. 1188/16.11.2012 a Grădiniței cu program prelungit nr. 4, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 49634/16.11.2012;

Văzând prevederile art. 123 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 867 și următoarele din Codul Civil;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se transmite în administrare până la data de 31.12.2017, Grădiniței cu program prelungit nr. 4, cu sediul în Bulevardul Republicii nr. 92, Pitești, imobilul situat în Municipiul Pitești, Bulevardul Republicii nr. 65, în suprafață de 91,01 mp.

(2) Datele de identificare ale spațiului și terenului sunt cele prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art.2.(1) Beneficiarul dreptului de administrare va asigura întreținerea corespunzătoare a imobilului și va suporta contravaloarea tuturor cheltuielilor pentru plata utilitatilor, încheind cu furnizorii acestora, contracte în nume propriu.

(2) Schimbarea destinației imobilului prevăzut la art. 1 este interzisă.

Art.3. Direcția Administrație Publică Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora precum și Grădiniței cu program prelungit nr. 4, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Hotărârea intră în vigoare la data de 01.01.2013, dată de la care H.C.L. nr. 487/21.12.2007, își încetează aplicabilitatea.

Nr. 181 din 29.11.2012

Transmiterea imobilului, teren și construcție, situat în Pitești, Sf. Vineri nr. 33 aparținând domeniului public al Municipiului Pitești, în administrarea Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Teritorială Argeș

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 49817/19.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avezele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

-Adresa nr. 656/16.11.2012 a Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Teritorială Argeș înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 49633/19.11.2012;

Văzând prevederile art. 123 alin. (1) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, art. 867 și următoarele din Codul Civil;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se transmite imobilul, compus din teren în suprafață de 157,16 m.p. și construcție în suprafață de 115,12 m.p., situat în municipiul Pitești, str. Sf. Vineri nr. 33, aparținând domeniului public al Municipiului Pitești, în administrarea Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Teritorială Argeș, până la data de 31.12.2017.

(2) Datele de identificare ale spațiului și terenului sunt cele prevăzute în anexa care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 2. (1) Beneficiarul dreptului de administrare va asigura întreținerea corespunzătoare a construcției și va suporta contravaloarea tuturor cheltuielilor pentru plata utilitatilor, încheind cu furnizorii acestora, contracte în nume propriu.

(2) Se interzice beneficiarului, sub sancțiunea încetării de îndată a administrării construcției și terenului, utilizarea în alte scopuri decât cele din obiectul de activitate al asociației, precum și închirierea, concesiunea ori efectuarea altor acte de dispoziții, fără acordul proprietarului.

(3) Dispozițiile art. 249 alin. (3) din Legea nr. 571/2003 privind Codul Fiscal, cu modificările și completările ulterioare, sunt aplicabile.

Art. 3. Direcția Administrație Publică Locală și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora precum și Asociației Naționale a Surzilor din România - Filiala Teritorială Argeș, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Hotărârea intră în vigoare la data de 01.01.2013, dată de la care H.C.L. nr. 466/22.12.2012 își încetează aplicabilitatea.

Nr. 182 din 29.11.2012



Aprobarea Regulamentului pentru atribuirea în folosință a locurilor de parcare situate în parcările de reședință amenajate în Municipiul Pitești



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50146/20.11.2012 al Direcției Tehnice și de Urbanism;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr.50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Văzând prevederile H.G. nr. 955/2004 pentru aprobarea reglementărilor-cadru de aplicare a O.G. nr. 71/2002 privind organizarea și funcționarea serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat de interes local, ale Legii nr. 448/2006 privind protecția și promovarea drepturilor persoanelor cu handicap, republicată, și ale Legii nr. 189/2000 privind aprobarea Ordonanței Guvernului nr. 105/1999 pentru modificarea și completarea Decretului-lege nr.118/1990 privind acordarea

unor drepturi persoanelor persecutate din motive politice de dictatura instaurată cu începere de la 6 martie 1945, precum și celor deportate în strainătate ori constituite în prizonieri, republicat, cu modificările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr.215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Se aprobă Regulamentul pentru atribuirea în folosință a locurilor de parcare situate în parcările de reședință amenajate în Municipiul Pitești, denumit în continuare Regulament, potrivit anexei care face parte integrantă din prezenta hotărâre.

(2) Atribuirea locurilor de parcare se face prin încredințare directă, în baza Dispoziției emise de Primarul Municipiului Pitești, la propunerea motivată a Serviciului Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, în situația în

care numărul de locuri de parcare este îndestulător pentru soluționarea tuturor cererilor în condițiile regulamentului.

(3) Când sunt mai multe cereri pentru același loc de parcare și sunt îndeplinite condițiile de la alin.(2), atribuirea se face prin licitație, operațiune organizată de Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești.

(4) Beneficiarul folosinței locului de parcare, persoană fizică, achită tariful de 140 lei/an inclusiv TVA, respectiv tariful de 140 lei/an plus TVA, pentru persoanele juridice.

(5) La întocmirea propunerilor pentru atribuirea locurilor de parcare, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești va avea în vedere:

- rezervarea de locuri pentru persoanele cu handicap
- rezervarea de locuri pentru alte situații, prevăzute de lege și de regulament.

Art.2.(1) Administrația Domeniului Public Pitești și Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești sub

coordonarea Direcției Tehnice și de Urbanism vor proceda la:

a) inventarierea, marcarea și numerotarea locurilor de parcare de reședință;

b) întocmirea propunerilor de arondare pe imobile și/sau grupuri de imobile.

(2) Aprobarea arondării pe imobile sau grupuri de imobile, stabilirea datei efectuării procedurii de atribuire, precum și organizarea și desfășurarea acestora se face cu aprobarea Primarului Municipiului Pitești.

Art.3. Nu fac obiectul prezentei hotărâri locurile de parcare situate pe locuri revendicate în condițiile legilor proprietății.

Art.4. Direcția Tehnică și de Urbanism, Direcția Dezvoltare Locală, Serviciul Public de Exploatare a Patrimoniului Municipiului Pitești, Poliția Locală a Municipiului Pitești și Administrația Domeniului Public Pitești vor duce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către secretarul municipiului Pitești.

Nr. 185 din 29.11.2012

Aprobarea cuantumului redevenței datorată de S.C. Salpitflor Green S.A.

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50229/20.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

-Adresa S.C. Salpitflor Green S.A. nr.16346/19.11.2012, înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr.49971/19.11.2012;

Văzând prevederile HCL 282/2010 privind delegarea gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat, cu toate completările și modificările ulterioare, ale HCL nr.183/28.04.2011 referitoare la modificarea și completarea H.C.L. nr. 282/2010 privind delegarea gestiunii serviciilor publice de administrare a domeniului public și privat, precum și ale H.C.L. nr.250/30.06.2011 privind aprobarea cuantumului redevenței datorată de S.C. Salpitflor Green S.A.;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1.(1) Delegatul datorează delegatarului o redevență calculată în sumă fixă, astfel:

a)20.000lei/lună pentru lunile considerate de iarnă: noiembrie, decembrie, ianuarie, februarie, martie;

b)40.000 lei/lună pentru lunile considerate de vară: aprilie, mai, iunie, iulie, august, septembrie, octombrie.

(2) Plata redevenței menționată la art.1 alin. (1) se face de către delegat în contul delega-

tarului nr. RO65TREZ04621300205XXXXX deschis la Trezoreria municipiului Pitești, termenul limită de plată al redevenței fiind până la data de 30 ale primei luni din trimestrul în curs pentru trimestrul expirat;

(3) Plata redevenței se face din propria inițiativă a delegatului și se consideră efectuată la data înregistrării sumei în contul delegatarului;

(4) Pentru neplata redevenței sau îndeplinirea cu întârziere a acestei obligații delegatul datorează delegatarului penalități de întârziere, pentru fiecare zi de întârziere, în cuantum rezultat din aplicarea cotei de 0,1% asupra sumei datorate, urmând ca în cea de a 61 zi calendaristică de întârziere, să fie executată garanția bancară constituită în favoarea delegatarului. Delegatul este considerat de drept în întârziere din ziua imediat următoare scadenței plății redevenței;

(5) Delegatul va ține evidența contabilă distinctă pentru serviciul care face obiectul contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de construire, modernizare, întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare, a bazarelor, a târgurilor și oboarelor din municipiul Pitești;

(6) Dispozițiile prezentei hotărâri sunt aplicabile și pentru trimestrul IV 2012 pentru care plata se poate face până la 30 decembrie 2012.

Art.2.(1) Contractul de delegare a gestiunii serviciilor publice de construire, modernizare, întreținere, administrare și exploatare a piețelor agroalimentare, a bazarelor, a târgurilor și oboarelor din municipiul Pitești nr.50007/2010 se modifică cu influențele ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri, prin act adițional semnat în numele și pentru consiliul local de către Primarul Municipiului Pitești.

(2) Proiectul actului adițional se întocmește de către Unitatea de Monitorizare Servicii



Publice și Coordonare Asociației de Proprietari.

Art.3. S.C. Salpitflor Green S.A. datorează redevență pe trimestrul III 2012 în sumă de 240.000 lei.

Art.4. Direcția Economică, Direcția Tehnică și de Urbanism, Direcția Dezvoltare Locală și S.C. Salpitflor Green S.A. vor aduce la

îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

La data adoptării prezentei hotărâri, HCL nr.250/30.06.2011 privind aprobarea cuantumului redevenței datorată de S.C.Salpitflor Green S.A. își încetează aplicabilitatea.

Nr. 186 din 29.11.2012

Aprobarea asocierii municipiului Pitești cu unele unități administrativ-teritoriale din județul Argeș în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară

ZONA METROPOLITANĂ PITEȘTI



Consiliul Local al Municipiului Pitești întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

- Expunerea de motive a Primarului municipiului Pitești;
- Raportul nr. 50412/21.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;
- Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr.50667/2012, nr. 50668/2012, nr.50669/2012, nr.50671/2012 și nr.50672/2012;

Văzând prevederile art. 11, art. 12, art. 13, art. 36 alin. (2) lit. e), ale art. 36 alin. (7) lit. c) din Legea nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale art. 10 din Legea serviciilor comunitare de utilități publice nr. 51/2006, cu modificările și completările ulterioare, ale Legii nr. 351/2001 privind aprobarea Planului de amenajare a teritoriului național, cu modificările și completările ulterioare, precum și ale O.G. 26/2000 cu privire la asociații și fundații, cu modificările și completările ulterioare;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1. Se aprobă asocierea municipiului Pitești cu următoarele unități administrativ-teritoriale: județul Argeș, orașul Ștefanești și comunele: Albota, Bascov, Băbăna, Budeasa, Mărăcineni, Micești, Moșoaia, în vederea înființării Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ PITEȘTI”.

Art.2. Se aprobă Actul constitutiv și Statutul Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ PITEȘTI”, conform Anexei nr. 1 și Anexei nr. 2 la prezenta hotărâre.

Art.3. Se repartizează Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ PITEȘTI” spațiul situat în municipiul Pitești, strada Constantin Brâncoveanu, bl. B3 - B4 mezanin, județul Argeș, cu destinația de sediu.

Art.4. Se împuternicește Primarul Municipiului Pitești, domnul Tudor Pendiuc, să semneze Actul constitutiv și Statutul de înființare al Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „ZONA METROPOLITANĂ PITEȘTI”.

Art.5. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Economică vor aduce la îndeplinire prevederile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora și Consiliului Județean Argeș, de către Secretarul municipiului Pitești.

Anexele nr.1 și nr.2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Nr. 192 din 29.11.2012

Aprobarea concesiunii, prin licitație publică, a terenului în suprafață de 19 mp aparținând domeniului public al municipiului Pitești în vederea construirii unor platforme pentru încăstrare lift



Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 47984/06.11.2012 al Direcției Administrație Publică Locală;

-Avizele comisiilor de speciali-

tate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 50667/2012, nr. 50668/2012, nr. 50669/2012, nr. 50671/2012 și nr. 50672/2012;

-Raportul de evaluare înregistrat la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 44913/16.10.2012, întocmit de S.C. Eval Top Proiect S.R.L., cu sediul în Pitești, Calea București, bl. U5, sc. A, ap. 22,

jud. Argeș;

-Certificatul de urbanism nr. 978/11.10.2012 eliberat de Primăria Municipiului Pitești.

Văzând prevederile art. 36 alin. (2) lit. "c" din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare, ale H.G.R. nr. 447/2002 privind atestarea

bunurilor aparținând domeniului public al județului Argeș, precum și al municipiilor, orașelor și comunelor din județul Argeș, precum și ale O.U.G. nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare, aprobată prin Legea nr. 22/2007, ale Normelor metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, aprobată prin H.G.R. nr. 168/2007 precum și ale H.C.L. nr. 145/24.10.2012 privind aprobarea studiului de oportunitate pentru concesiunea unui teren aparținând domeniului public al municipiului Pitești în vederea extinderii unui centru medical de înaltă performanță;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare:

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se aprobă concesiunea, prin licitație publică, a terenului în suprafață de 19 mp, teren situat în intravilanul municipiului Pitești, str. Teilor F.N., în scopul construirii unor platforme încăstrare lift.

(2) Datele de identificare ale terenului menționat la alin. (1) sunt cele prevăzute în Anexa la H.C.L. nr. 145/24.10.2012.

Art. 2. (1) Se aprobă documentația de atribuire a contractului de concesiune a imobilului-teren prevăzut la art. 1, potrivit anexei nr. 1.

(2) Valoarea minimă a redevenței anuale este de 197 euro, fără TVA, potrivit Raportului de evaluare, prevăzut în anexa nr. 2, înregistrat la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 44913/16.10.2012, întocmit de S.C. Eval Top Proiect S.R.L., cu sediul în Pitești, Calea București, bl. U5, sc. A, ap. 22, județul Argeș, care se însușește

în forma prezentată.

Anexele nr. 1 și nr. 2 fac parte integrantă din prezenta hotărâre.

Art. 3. (1) Se constituie comisia de evaluare a ofertelor depuse la procedura de atribuire, prin licitație publică, a contractului de concesiune pentru terenul în suprafață de 19 m.p. teren situat în intravilanul municipiului Pitești, str. Teilor F.N., în următoarea componență:

- Ciopleași Moise - consilier local;
- Mălacu Gheorghe - consilier local;

- Moșteanu Florentin-Andrei - consilier local;

- Preda Marin - consilier local;

- 2 specialiști din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Pitești, desemnați prin dispoziție;

-1 reprezentant al Ministerului Finanțelor Publice.

(2) Principalele atribuții ale comisiei prevăzute la art. 3 sunt cele prevăzute în Normele metodologice de aplicare a O.U.G. nr. 54/2006 privind regimul contractelor de concesiune de bunuri proprietate publică, aprobate prin H.G.R. nr. 168/2007.

(3) Contestațiile privind derularea procedurii de atribuire, prin licitație publică, a contractului de concesiune pentru terenul în suprafață de 19 mp, situat în intravilanul municipiului Pitești, str. Teilor F.N., se depun la sediul Primăriei Municipiului Pitești, în termen de 3 zile lucrătoare calculate de la data primirii informării cu privire la excluderea ofertei și vor fi soluționate de către o comisie constituită prin dispoziția Primarului Municipiului Pitești.

Art. 4. Direcția Economică, Direcția Tehnică și de Urbanism și Direcția Administrație Publică Locală vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 194 din 29.11.2012

Aprobarea trecerii din patrimoniul S.C. Termo Calor Confort S.A. în domeniul public al municipiului Pitești, a bunurilor rezultate din investiția „Extindere putere termică la CT 1005 Prundu”

Consiliul Local al Municipiului Pitești, întrunit în ședință ordinară;

Având în vedere:

-Expunerea de motive a Primarului Municipiului Pitești;

-Raportul nr. 50968/26.11.2012 al Direcției Dezvoltare Locală;

-Avizele comisiilor de specialitate ale consiliului local cuprinse în rapoartele nr. 51692/2012, nr. 51697/2012, nr. 51698/2012, nr. 51700/2012 și nr. 51701/2012;

-Adresa nr. 12035/20.11.2012 a S.C. Termo Calor Confort S.A., înregistrată la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 50839/26.11.2012;

-Raportul de evaluare privind estimarea valorii de piață a investiției „Extindere putere termică la CT 1005 - cartier Prundu, municipiul Pitești”, întocmit de S.C. Total Rom Proiect SRL, cu sediul în Pitești, aleea Poieniței, bloc P8A, sc. A, ap. 8, județul Argeș;

Văzând prevederile art. 8 alin. (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică, precum și ale H.G.R. nr. 273/1994

privind aprobarea Regulamentului de recepție a lucrărilor de construcții și instalații aferente acestora, modificată și completată prin H.G.R. nr. 940/2006 și H.G.R. nr. 1303/2007;

În temeiul dispozițiilor art. 45 alin. (1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001, republicată, cu modificările și completările ulterioare,

HOTĂRĂȘTE:

Art. 1. (1) Se aprobă trecerea, din patrimoniul S.C. Termo Calor Confort S.A. în domeniul public al municipiului Pitești, a bunurilor rezultate din investiția „Extindere putere termică la CT 1005 Prundu” cu datele de identificare prevăzute în Raportul de evaluare întocmit de S.C. Total Rom Proiect SRL, înregistrat la Primăria Municipiului Pitești sub nr. 50940/26.11.2012, care se însușește în forma prezentată în anexa la prezenta hotărâre.

(2) Transmiterea bunurilor care fac obiectul prezentei hotărâri se face cu plata, la valoarea de 276.520 lei, inclusiv TVA, rezultată

din Raportul de evaluare menționat la alin. (1).

(3) Plata sumei de 276.520 lei, inclusiv TVA se face de la bugetul local al municipiului Pitești pe anul 2012, capitolul 81.02 „Combustibili și energie”.

(4) Bunurile prevăzute la alin. (1) se înregistrează în evidențele contabile ale municipiului Pitești.

Art. 2. H.C.L. nr. 194/1999 privind inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al municipiului Pitești se completează cu influențele ce decurg din aplicarea prezentei hotărâri.

Art. 3. (1) Obiectivul de investiții „Extindere putere termică la CT 1005 Prundu” din municipiul Pitești, modifică și completează lista bunurilor din domeniul public al municipiului Pitești aferente sistemului de alimentare centralizată cu energie termică, concesionate prin Contractul de delegare către operatorul serviciului.

(2) Actul adițional de modificare a contractului de delegare prevăzut la alin. (1) se întocmește prin grija Direcției Dezvoltare Locală și se

supune spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Pitești.

(3) Până la aprobarea actului adițional de modificare a contractului de delegare prevăzut la alin. (2), bunurile care fac obiectul prezentei hotărâri, sunt și rămân în administrarea S.C. Termo Calor Confort S.A. Pitești.

Art. 4. Prezenta hotărâre produce efecte după emiterea acordului de trecere a acestor bunuri în domeniul public al municipiului Pitești de către Adunarea Generală a Acționarilor S.C. Termo Calor Confort S.A., astfel cum este prevăzut la art. 8 alin. (3) din Legea nr. 213/1998 privind bunurile proprietate publică.

Art. 5. Primarul Municipiului Pitești, Direcția Economică, Direcția Dezvoltare Locală și Direcția Administrație Publică Locală, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară Termoserv, precum și S.C. Termo Calor Confort S.A. Pitești, vor aduce la îndeplinire dispozițiile prezentei hotărâri, care va fi comunicată acestora, de către Secretarul Municipiului Pitești.

Nr. 193 din 29.11.2012

Muzica zilelor noastre

Agachi s-a logodit la Pitești

Vlad ne surprinse la ultima întâlnire din anul acesta. Nu doar cu „Romeo și Julieta”, în știmate. Eterna splendoare ceaikovskiană. Ci și cu gestu-i spontan și gingaș. De-a lăsa bagheta și-a îngenuchea în fața Andreei. Prietena-i bună și dragă. Spre a-i oferi un inel de logodnă. Pe scenă, lângă orchestră. Ce „Mulți ani trăiască!”, firesc, le-a cântat. Iar noi, spectatorii, aplauze vii am iscat, cuceriiți. Deplin convenite. Căci fu ceva inedit, emoționant și de neuitat...

Vlad e dirijor, de un an încoace, la trupa d-aci. E ambițios și promițător. Vrea să inoveze cât îi stă-n putință. E multă nevoie de asta la filarmonica loco. Cu trudă, modestie și calm, va reuși negreșit. Dovadă, clar, uvertura. Supercadou, realmente. A sunat a-ntăia, plăcând unanim. Baftă îi urăm. Atât la pupitru, cât și-ntr-ale vieții. Andreea-i cu el, se iubesc, sunt tineri, viitoru', sper, a le fi-nsořit. Așa că încheie pe potrivă, zicând: și dragostea ține de muzica zilelor noastre. Casă bună ele făcând împreună. Ca în cazul' de față, superb...



Umblai nițeluș pe la filarmonici...

Har Domnului, peregrinați toamna aceasta. Pe la Craiova, Sibiu și Ploiești. La filarmonici dragi mie, de-acolo. Cu real folos, idem satisfacție. Căci muzică lux ascultai cu nesaț. Văzui, revăzui orchestre ca lumea. Solide, rodate, reprezentative. Ce își fac treaba conștiincios, urbea onorând. Lucrează cu sârg, tind la performanță. O ating ades, publicul încântă, le laud pe drept. Atrag dirijori care mai de care. Gheorghe Costin, Cristian Oroșanu, Mihail Agafița, Theo Wolters, Misha Katz și Horia Andreescu, doar ai nimeriți, fericite, de mine. Aplauzați îndelung pentru prestația lor. Una de ținută, fără îndoială. De apreciat și de consemnat. Partituri de preț tălmăcind la fix. Profesionist, cu desăvârșire. Îs oameni de top, cu impact fățiș. „Locomotive”, indiscutabil. Mănuind bagheta c-o acuratețe de invidiat. Instrumentiștii purtând spre triumf. Cum și la Pitești am vrea permanent...

Cu tărie afirm, bucuros, că fură concerte mișto. Cu soliști asemeni. Kasparas Uinskas, Dejan Mladjenović, Liviu Prunaru, Ilian Gârneț, Alina Elena Bercu, Mihai Ungureanu. Violoniști, violoniști, pianisti, toți virtuozii. Vajnic alergând pe coarde sau clape. Cu forță și eleganță, deopotrivă. Vădind talent gârlă. Ce, auditoriul cucerește cert. Lute, unanim și pe termen lung. Ore minunate petrecuți cu dânsii. Nu pot a-i uita, d-aia scriu acu'. Artă au lăuntric și-o transmit intens. Sunete măiestre iscă din belșug. Le-aud melomanii, în inimi pătrund și așa se face că-i dorim atât. Vorba lu' Cioran, în esența ei: muzica suflet creează. Mare adevăr și pe veci valabil...

Seară Beethoven



Titanu' se cântă ades la Pitești. La început de Undrea, în stagiunea prezentă, doar fresce sonore-ale sale s-au regăsit în program, inedit. A opta, de pildă, melodioasă, armonioasă, frumoasă, ne fuse pe plac nu puțin. Leși deloc rău, așezat, fluent. Orchestra benefic colaborând cu invitatul-i la pult. Iulian Rusu, de la Brașov. Care-a mai condus-o acu' niște ani. Omul are școala lu' Goia, fericite, și experiență la note, vădit. Lucrând îndelung ca instrumentist în mijlocu' trupei, dacă e în

fruntea-i știe ce să facă. S-o ducă la capăt în mod onorabil. Peste așteptări izbutind la noi. O să îl revăd în fiefu' său. La primăvară, neapărat, că m-a invitat. Când va conlucra cu un pianist mare ca solist. Ultracunoscut, mult apreciat... Cu Iulian mă întâlnii de curând și la filarmonici vecine. Unde urcă pe scenă constant. E pasionat și dă rezultat. Oposu-amintit stă drept mărturie. Și o garanție că, iar de-o să vie, bine o să fie. Musai, cu partener adecvat. Triumfu' nu va lipsi, îs convins...

Niște suflători deloc amatori



Profii

Cazacu și Ganea. Din nou, în tandem, la filarmonica loco. În noiembrie asta. Ganea, dirijor aci de vreo patru ani. Sigur prețuit pentru munca sa. Și aportu' cert la progresu' trupei. Cazacu, la rându-i, cellist consacrat. Care reveni cu Haydn în știmate. Clasicism, la maxim. Puritate, idem. Un concert știut și tare plăcut. Țesut strălucit, să se cânte-n veci. Marin îl alese pe potriva lui. Înclinat vădit numai spre finețe. Să-și intre la suflet, să-și rămâie-acolo. Deloc nu-și forțează instrumentu' fain. Ci, doar îi transmite trăirea internă. Dându-i rafinat sunet d-ăl mai dulce. Eu cred că studenții l-ascultă atent. Ba chiar fascinați, rolu' său de dascăl nimerit fiind. Că n-ai ce să cauți nici pe la catedră, nici pe niscai scene, dacă nu emani un fluid anume. Cazacu, intens dăruie din el. Cu impact fățiș, semnificativ. Motiv să-l îmbii s-ajungă-n Pitești cât de des putea-va. Are-n tolbă multe, marfă muc și sfârc. A o auzi ne dorim oricând. E muzician, nu-ncape-ndoială. O „locomotivă”, cert, pentru a noastră orchestră. Dintr-alea, sperăm, cât mai adesea în fruntea-i. Întru performanță, spre normalitate...

Un oboi, un flaut și vreo patru corni. Ascultatu-i-am în timp de Brumar, la filarmonica loco. Unde le mănuiră solistic Valentin, Matei, Petrea, Mihai, Sorin, Alexandru. Oamenii cărora să sufle le place. După puteri și știință. Vrând să ne convingă și chiar reușind. Fiindc-au adus sonorități mai rare p-aci. Și în premieră. Ce au stârnit curiozitatea-ndestul. De Mozart, Hübler și Martinu

fiind rostuite peren. Astfel încât, de exemplu, muzica cehului aș asculta-o pe viu și al'dat'. Cu interes declarat și justificat. Armonii moderne de veac douăzeci, ingenios ea unind. Cu oboiu-n frunte implicat din plin și deloc facil. Nici cornii puși laolaltă de neamț nerăsunând la voia-ntâmplării. Iar flautu' mozartian, finețe vădind copios. Așa că binevenite concertele fură. Ceva mai mult repetate,

la superlativ azi le-aș prezenta. Dacă s-ar relua, n-ar fi rău, socot. Noi le-om pricepe spor și aprecierea o crește, inevitabil...

Concluzionez: Ghita confirmă ce îi poate pielea; loachimescu mereu nuanțează; Giscă, Sirbu, Lupașcu, Chiric, de reauzit la Pitești în alte cântări. D-astea mai aparte. Finisate țais, să sune giugiuc. Au și suflătorii farmec nu puțin...



Lectură Publică din revistele Argeș și Cafeneaua Literară

Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă lectură publică din numerele pe luna noiembrie ale publicațiilor lunare pe care le editează, revistele Argeș și Cafeneaua Literară. Redactorul-șef al revistei Argeș, scriitorul Dumitru Augustin Doman, și directorul revistei Cafeneaua Literară, poetul Virgil Diaconu, au prezentat conținutul publicațiilor și au făcut vorbire despre semnatarii articolelor. Cele două reviste au apărut în intervalul iunie-noiembrie 2012 cu sprijinul financiar al Administrației Fondului Cultural Național, în cadrul proiectului „Presa Culturală Argeșeană. O nouă Șansă”.

Carmen DUMITRACHE

Timpul prieten și, sau dușman



Poeta Magda Grigore a susținut, la Centrul Cultural Pitești, o nouă dezbateră filosofico-literară, din seria manifestărilor lunare sub genericul „Colocviile Argeșului”. Tema aleasă a fost „Timpul - prieten, și, sau, dușman”. La invitația Magdei Grigore au răspuns oameni de spirit, care participă activ la viața culturală a urbei.

Vorbim despre timp pentru că nu putem trăi în afara acestui concept fundamental. Timpul este o dimensiune științifică, filosofică, toți suntem purtați de timp ca într-un diluviu, cu ajutorul acestui flux mental ne ordonăm viața, timpul personal. Să nu vorbim despre timp la modul absolut, care este un subiect inepuizabil și de neîncorsetat în definiții, vreau să vorbim despre timpul personal, așa cum îl percepem noi din punct de vedere al trăirilor noastre, timpul corpului, al sufletului. Timpul are diverse aspecte, depinde de unghiul contemplativ și de context. Din punct de vedere filosofic, putem spune că e privit ca un râu, ca o curgere ireversibilă și cred că acest aspect este mai interesant pentru noi”, a fost mesajul Magdei Grigore către invitații săi.

La capitoul „Cartea care merită citită”, poeta Magda Grigore le-a recomandat celor prezenți volumul cu titlul „Ghetele fericirii”, de Gabriela Melinescu.

Carmen DUMITRACHE



Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni

Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă lectură publică din seria manifestărilor sub genericul „Printre cărțile oamenilor de cultură argeșeni”. Invitata specială a fost poeta Lilliana Rus, care s-a bucurat de aprecierea elevilor și cadrelor didactice de la Colegiul Economic Maria Teiuleanu și de la Colegiul Tehnic Dimitrie Dima. Elevi de la cele două instituții de învățământ și profesoara Tatiana Nica, de la Colegiul Economic, au citit poezii din volumele de versuri publicate de Lilliana Rus, iar autoarea și-a delectat publicul în nota-i obișnuită: a vorbit despre chemarea sa către poezie și le-a citit un poem-mărturisire.

Carmen DUMITRACHE

Ambasadorul Franței, la Consiliul Județean Argeș



Președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, și prefectul județului, Cristian Soare, l-au primit, în 20 noiembrie a. c., într-o vizită oficială în județul nostru pe ambasadorul Franței la București, Excelența Sa, Philippe Gustin. La întâlnirea desfășurată în sala de protocol a CJ Argeș au mai participat directorul Institutului

Francez la București, Stanislas Pierret, atașatul pentru cooperare universitară, Fabien Flori și atașatul economic, Bruno Menat. Pe lângă întâlnirea de la sediul administrației județene, Excelența Sa a fost prezent și la Universitatea Pitești și la sediul Alianței Franceze.

Mihaela FULGEANU MATEI

Ambasadorul Franței a vizitat Piteștiul



Ambasadorul Franței la București a efectuat o vizită informală în județul Argeș. Oficialul a avut o serie de întâlniri cu reprezentanții companiilor franceze din zonă și s-a deplasat și la sediul Alianței Franceze din Pitești. Excelența Sa a răspuns la întrebările jurnaliștilor, traducerea fiind asigurată de directorul Alianței Franceze din Pitești, profesoara Ecaterina Stroe. „Este posibil ca, în curând, Piteștiul să se înfrățească și cu un oraș din Franța, după modelul parteneriatului care există între Consiliul Județean Argeș și regiunea Savoya”, a mai declarat ambasadorul Philippe Gustin.

Carmen DUMITRACHE

Întâlnire la nivel înalt, la Primăria Pitești



La 5 decembrie a. c., primarul Tudor Pendiuc s-a întâlnit, la Primăria Pitești, cu ambasadorul Belgiei la București, Excelența Sa, Philippe Beke. După ce a făcut o prezentare generală a municipiului și a activității administrației publice locale, primarul i-a adresat invitația participării la ediția de anul viitor a Simfoniei Lalelelor. De asemenea, Domnia Sa și-a exprimat dorința unei colaborări pe diverse teme între Pitești și orașele belgiene. La rândul său, ambasadorul Belgiei a propus ca întâlnirea anuală a Asociației Oamenilor de Afaceri din Belgia să se organizeze, în 2013, în orașul nostru. La întâlnire a participat și reprezentantul societății Envisan, Jan Van den Bogaert. Societatea pe care o reprezintă este specializată în tehnici pentru nămol, sol și ape uzate.

Mihaela FULGEANU MATEI

Seniorul toamnei la o sută de ani

În momentul în care îl vezi și stai de vorbă cu dumnealui, nu îi dai mai mult de 70 de ani. De statură medie, nici prea gras, dar nici prea slab, omul din fața ta te farmecă de la-nceput. Hotărât, dar cu o vorbă calmă, îți deapănă povești de viață, nu a fost niciodată bolnav, optimismul caracterizându-l mereu. Speranța i-a fost scut și când a fost în război (fiind acum veteran de război) și când a fost deținut politic. Nu degeaba a ajuns la... o sută de ani! Bătuți pe muchie, la 20 iulie.

A fost aniversat la Centrul Cultural Pitești, a fost felicitat de primarul Tudor Pendiuc. A primit numeroase premii de la autoritățile locale. Meritate din plin. Și BRD Groupe Societe Generale a ținut să-i fie aproape lui Alexandru Zamfirescu, veteranul centenar, toamna aceasta, în 7 noiembrie a.c. Când l-a răsplătit cu un premiu în cadrul campaniei „Seniorii toamnei, sărbătoriți la BRD”. Drept cel mai fidel client al agenției de la Costești. Seniorul de aur. Pe lângă diplomă și tort a primit și 1 500 de lei.

Pentru că în toamna aceasta BRD are,

pentru clienții săi, mai multe oferte atât pentru seniori, cât și la creditul de nevoi personale.

Referitor la Alexandru Zamfirescu, directorul George Caval spunea că recompensează astfel clientul venerabil care i-a ales, mulțumindu-i și asigurându-l de respectul său.

Mulți ani, domnule Zamfirescu! Indiferent de vremi și de vremuri, sunteți un exemplu demn de urmat, pentru că nu-i ușor să ajungi la o sută de ani!

Mihaela FULGEANU MATEI





Ziua Națională a României sărbătorită la Pitești

Ziua Națională a României a fost sărbătorită la Pitești printr-o serie de manifestări festive, organizate de autoritățile județene și locale. La Cimitirul Eroilor a avut loc un ceremonial militar și religios, în cadrul căruia oficialități, reprezentanți ai partidelor politice, cadre militare, veterani de război, foști deținuți politici, elevi și cadre didactice au depus coroane, jerbe și flori la Monumentul Eroilor. Festivitatea s-a încheiat cu o paradă militară.

Piteștiul a îmbrăcat straie de sărbătoare de Ziua Națională

Piteștiul a îmbrăcat straie de sărbătoare de Ziua Națională. Primarul Tudor Pendiuc a inaugurat iluminatul ornamental de iarnă și Pomul de Crăciun, amenajat în Piața Primăriei. Evenimentul a avut loc după retragerea cu torțe a militarilor argeșeni și intonarea imnului național de către o elevă olimpică de la Liceul de Artă „Dinu Lipatti”. „Este pentru mine, pentru administrația județeană și locală o mare bucurie și onoare de a sărbători împreună două momente deosebite: în primul rând, Ziua Națională, o zi de aducere aminte cu mândrie de înaintașii noștri, de ceea ce au făcut ei, de ceea ce ne-au lăsat ei și este de datoria noastră să privim cu responsabilitate și cu încredere viitorul nostru și al copiilor noștri. În această seară avem a doua bucurie, de a da startul sărbătorilor de iarnă, aici, la noi, la Pitești, un oraș frumos, împodobit așa cum se cuvine. Vă urez sărbători fericite, multă sănătate, împliniri, să fim mai îngăduitori unii cu ceilalți. La Mulți Ani, România! La Mulți Ani, Argeș! La Mulți Ani, Pitești!” a fost mesajul primarului Tudor Pendiuc înainte de a startul iluminatului ornamental în urbea noastră. Tot în cinstea Zilei Naționale, Primăria Municipiului Pitești, prin Centrul Cultural Pitești, a organizat un spectacol de muzică folk, pop și rock, iar edilii piteșteni le-au oferit celor prezenți stegulețe tricolore din partea municipalității.



Noi secții de meșteșuguri

Consiliul Județean Argeș, prin Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești, continuă înființarea de noi secții de meșteșuguri tradiționale în localitățile în care există meșteri populari, dispuși să transmită tinerei generații învățăturile lor în materie de tradiții ancestrale. La inițiativa directorului Gabriela Pendiuc au fost amenajate și inaugurate o secție de sculptură în lemn la Hârțiești, o secție de dans popular în comuna Boteni și o altă secție de sculptură în lemn la Berevoiești. Peste tot, micii cursanți s-au dovedit interesați de arta populară și au făcut demonstrații practice, sub îndrumarea meșterilor care conduc noile secții.

Carmen DUMITRACHE



Sculptorul Nicolae Nica din Făgețelu-Olt

Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești a demarat o serie de excursii de documentare pentru proprii cursanți. La inițiativa directorului Gabriela Pendiuc, a fost organizat un asemenea demers, la un inedit muzeu, amenajat în comuna Făgețelu, satul Chilia, din județul Olt. Muzeul înființează într-o clădire pusă la dispoziție de primăria

din localitate și cuprinde obiecte tradiționale adunate de-a lungul timpului de sculptorul Nicolae Nica, un localnic în vârstă de 96 de ani. Maestrul își prezintă și creația de-o viață, constând în sculpturi în lemn, piatră și os, realizate într-o manieră modernă, dar de inspirație folclorică. Pentru că l-au mai lăsat puterile, venerabilul artist lucrează în prezent

doar miniaturi, citește, scrie poezii și împreună cu fiica sa, Nușa Cantemir, redactează o lucrare tematică. A absolvit numai șapte clase, a luptat în război, a fost luat prizonier, a revenit în țară, s-a căsătorit și are patru copii, trei fete și un băiat. Fiul, Aurelian Nica, i-a moștenit talentul, fiind autorul hotelului de gheață, de la Bălea Lac.

Lucrările venerabilului Nicolae Nica, adevărată artă monumentală, atrag atenția încă de la intrarea în comuna sa natală, Făgețelu. Maestrul Nicolae Nica este și absolvent al Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, motiv pentru care va dona o parte din lucrările sale instituției de cultură.

Carmen DUMITRACHE

Expoziție... Lucici

Galeria de Artă a Muzeului Județean Argeș găzduiește o expoziție de pictură și fotografie, realizată de Augustin Lucici senior și Augustin Lucici junior. La vernisaj au participat artiști plastici, prieteni și admiratori ai familiei Lucici. Evenimentul a fost creat de seniorul Lucici, pentru a atrage atenția asupra talentului artistic al fiului său, tânărul Augustin Lucici.

„Vorbesc în calitate de iubitor de Lucici. Acum, avem de-a face cu Lucici la pătrat. Dacă tatăl a fost, este și va rămâne pasiunea tineretii multora dintre noi, la nivel de vibrație artistică, Augustin cel mic este revelația târzie. Și mă gândesc dacă nu cumva gândul artistului Augustin senior a planat deasupra întregii expoziții. Pentru că această expoziție este o expoziție unitară, cu un ton inconfundabil, doi artiști care vibrează la unison, doi artiști care pare că nu s-au vorbit, și cu siguranță nu s-au vorbit, reușesc să transmită o emoție de aceeași intensitate. Ceea ce se vede pe simeze ține și de ficțiune și de realitate, ține de o ficțiune vizuală cu o puternică încărcătură afectivă, emoțională, depinde din ce unghi privești”, a declarat poeta Denisa Popescu Martin, mereu prezentă la vernisajele organizate de Augustin Lucici.

Carmen DUMITRACHE

Expoziție internațională de arte plastice și decorative



Consiliul Județean Argeș, prin Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești, a organizat vernisajul Expoziției Internaționale de Arte Plastice și Decorative a Școlilor Populare de Arte și Meserii. Aflată la cea de-a XVIII-a ediție, manifestarea este găzduită de Muzeul Județean Argeș și cuprinde 150 de lucrări de pictură, grafică, design vestimentar, artă fotografică și artă decorativă tradițională.

„Vă informez că autorii acestor opere sunt cursanți ai Școlilor Populare de Arte din România, dar și elevi și tineri din orașe prietene din China, Estonia, Iran, Letonia, Olanda, Polonia, Suedia și Turcia”, ne-a declarat directorul Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, Gabriela Pendiuc.

Carmen DUMITRACHE

Evenimente la Teatrul Al Davila

Festivalul Internațional al teatrului de Studio Interfest

Festivalul Internațional al Teatrului de Studio Interfest s-a desfășurat la Pitești în perioada 16 - 22 noiembrie a. c. Actori din cinci țări (Bulgaria, Macedonia, Serbia, Ungaria, România) au adus în fața publicului 14 piese de succes. Noutatea ediției de anul acesta a fost secțiunea Teatru-lectură, piesele fiind citate la o librărie cafenea de renume.

22 de teatre, șase zile de festival, 14 spectacole. Premii oferite de Consiliul Județean Argeș, instituția care patronează Teatrul Davila, și de instituțiile de cultură subordonate. Marele Premiu a revenit piesei „Cine e acest Ionesco?”, de Richard

Letendre, în regia lui Bogdan Cioabă, spectacol prezentat de teatrul piteștean.

Bolnavul închipuit, în premieră la Teatrul Al Davila

Toamna aceasta, Teatrul Al Davila a adus în fața publicului a treia premieră a stagiunii, o piesă din dramaturgia clasică „Bolnavul închipuit” de Molière.

Într-o adaptare modernă, în Bolnavul închipuit se regăsesc mulți muritori ai zilelor noastre. Un pariu pe care directorul Sevastian Tudor l-a făcut cu regizorul Dan Tudor. Cu o abordare modernă, un spectacol gândit și pregătit de un an și jumătate. Cu o distribuție de zile mari. Cu un Emilian Corcea în formă maximă, „un spectacol

special pentru el, care îl pune în valoare, un spectacol care-i marchează întreaga carieră”, după cum menționa regizorul Dan Tudor.

Costume moderne pentru personaje dornice de înavuțire, muzică la fel de modernă pentru niște grandmani interpretați magistral de actorii Emilian Corcea, Mirela Cioabă, Luminița Borta, Dan Ivăneșei, Lia Deaconu, Cătălin Mirea, Florin Dumitru, Adrian Duță, Petrișor Stan, Doina Aida Stan și Mirela Popescu.

O abordare la care mulți nu s-ar fi așteptat, dar care s-a plătit ca o mânășă zilelor pe care le trăim.

Mihaela FULGEANU MATEI



Vizita ministrului Sănătății, în Argeș

Ministrul Sănătății, dr. Raed Arafat, a fost prezent, în 5 decembrie a. c., la Pitești, unde s-a întâlnit, la Consiliul Județean Argeș, cu președintele Constantin Nicolescu și cu directorii instituțiilor medicale din județ. Aici, în absența presei, au fost purtate discuții legate de livrarea ambulanțelor și modul de repartizare în județ, de trecerea în viitorul apropiat a Spitalului Județean de Urgență Pitești și a Spitalului Regional de Copii Pitești la o nouă categorie, dorindu-se includerea lor în cadrul spitalelor strategice de tip II A, respectiv II B. Un obiectiv este reducerea numărului de pacienți spre București și aducerea celor din zonele limitrofe la Pitești.



De luna aceasta, compartimentele de primiri urgențe de la spitalele de copii din Pitești, Ploiești, Brașov și Sibiu primesc finanțare de la Ministerul Sănătății, fiind tratate ca UPU de la spitalele județene. Până acum, au fost finanțate din venituri proprii de la CNAS și nu făceau față greutăților. Și salariile, și medicamentele, și materialele sunt acum de la bugetul de stat. La Pitești, din 26 noiembrie a. c., au sosit banii de la București. Se vor realiza centre regionale de nivel I A și I B, conform ordinului din 2006 care clasifică spitalele

pentru cazurile critice, vor fi și spitale regionale, așa cum este, de la mijlocul lunii noiembrie a. c., și Spitalul de Copii Pitești. După discuția cu șefii spitalelor, ministrul Arafat, a ținut să viziteze secțiile UPU și chirurgie, bloc operator ale Spitalului Regional de Copii. Motivul vizitei a fost includerea Piteștiului în lista celor 53 de spitale strategice, dorindu-se, ca într-un an, să ajungă la nivel II A. Argeșul va beneficia, de la Craiova, de un elicopter, zona fiind deservită acum de două elicoptere, cel de la București și cel de la Craiova. Medicul Raed Arafat este

încercător în ceea ce privește viitorul medicilor, la Spitalul Regional de Copii Pitești venind, în urma examenului de rezidențiat de anul acesta, doi anesteziști și doi medici la urgență. Referitor la dotările de la spitalul vizitat, ministrul a fost încântat de secția de primiri urgențe, fiind necesare dotări cu aparatură modernă în alte secții. În primul rând, sălile de operații au nevoie de un sprijin privind dotările. Cu bani de la minister și de la Consiliul Județean Argeș, administrația județeană care a investit și investește în continuare în sănătate!

Curs de cardiologie, la Universitatea Brâncoveanu



Societatea Română de Hipertensiune UMF „Carol Davila” București și Colegiul Medicilor Filiala Argeș, cu sprijinul Centrului Medical „Dr. Luca” Pitești, au organizat, în 2 noiembrie a. c., la Universitatea „Constantin Brâncoveanu” Pitești cursul național de management al bolnavului hipertensiv - Actualități în diagnostic.

Prin prevalența crescută și prin complicațiile pe care le determină hipertensiunea arterială reprezintă o problemă de sănătate publică la nivel național și internațional fiind cunoscută va ucigașul tăcut, principala cauză de mortalitate.

Cursul de la universitatea piteșteană a dezbătut și o serie de cazuri clinice ilustrative, pornind de la ghidurile de practici medicale în HTA. Desfășurat pe secțiuni, în număr de patru, acesta a adus în atenție teme ca: tehnici actuale de măsurare ale tensiunii arteriale, semnificația variabilității, măsurarea ambulatorie, variabilitatea, hipertensiunea arterială și diabetul zaharat, HTA și boala cerebro-vasculară, HTA în sarcină. Prelegerile au fost susținute de: prof. univ. dr. Maria Dorobanțu, prof. univ. dr. Decebal Hudiță, șef lucrări dr. Roxana Darabont, dr. Paul Gusberth-Tatomir, dr. Radu Trâmbițaș, dr. Oana Tăutu, dr. Luminița Ardelean, dr. Maria Vasilescu, dr. Viorica Bumbea, dr. Mihai Vasile, dr. Iulia Nicolescu.

Președintele Societății Române de Cardiologie, prof. univ. dr. Maria Dorobanțu, a menționat că a preferat această modalitate de desfășurare a cursului prin prezentarea cazurilor clinice, pentru că, în zona Argeșului, sunt mulți lectori universitari și prin comentarea cazurilor și comunicare se naște o relație mai strânsă și un punct comun de îngrijire într-un mod unitar.

Datele culese în urma acestui curs vor constitui obiecte de publicații în țară și în străinătate. Societatea își propune, de asemenea, o colaborare între societate și teritoriu prin efectuarea de cursuri, conferințe, simpozioane, campanii naționale. Vor fi constituite registre naționale de hipertensiune arterială, participări la campanii de educație a populației (broșuri care vor fi difuzate prin medicii de familie), participare la grupurile de lucru ale SRH, crearea unui centru de excelență în HTA în fiecare regiune, crearea a două centre afiliate centrului de excelență Este. În România există un singur centru de excelență, la Spitalul de Urgență, comparativ cu cei din străinătate, unde sunt mult mai multe.

Anul viitor, SRH va organiza, la București, a doua conferință internațională. La ediția de anul trecut au participat, pe lângă medicii români, 17 numai din străinătate. În 2013, numărul lor va fi mai mare, din moment ce până acum și-au anunțat participarea 18!

Aparat de toxicologie, la Spitalul Județean de Urgență Pitești



Spitalul Județean de Urgență Pitești a fost dotat, în luna octombrie a. c., cu un nou aparat, un spectrometru de masă pentru Serviciul de Medicină Legală. Aparatul, cel mai rapid care va funcționa în incinta unității medicale (proba biologică fiind analizată în 78 de minute), are o valoare de un milion de lei. A fost achiziționat prin fonduri de la Consiliul Județean Argeș și prin fonduri proprii ale Serviciului de Medicină Legală Argeș.

În domeniul medicinei legale, aparatul pune în evidență orice substanță ingerată. În afara folosirii lui pentru organele în drept, va putea fi utilizat și pentru celelalte servicii ale spitalului, pentru identificarea celor intoxicați cu substanțe necunoscute pentru salvarea vieții locuitorilor din Argeș sau în trecere prin județ. În urma analizei se va afla cu ce fel de substanță este intoxicată o persoană și se va putea spune antidotul.

Directorul Serviciului de Medicină Legală Argeș, dr. Dan Manu, a ținut să sublinieze că acest aparat a fost gândit și pentru integrarea clinică, pentru terapie intensivă, pentru a putea spune cu ce substanță a fost intoxicată persoana în comă. „Am fi utopici că credem că există un stat în lume care și-a propus eradicarea, dar vrem să ținem sub control consumul. Ca om, ca profesionist și consilier județean,

aș vrea să știu unde se poziționează județul Argeș. Vreau ca, periodic, să putem vedea și consumul de altceva în afară de alcool în trafic. Vreau să vedem, în urma unui sondaj, consumul de etnobotanice”, a concluzionat medicul Dan Manu.

Directorul general al INML „Mina Minovici” și președintele CSML, prof. univ. dr. Dan Dermengiu, aprecia „efortul apocaliptic” făcut de Consiliul Județean Argeș pentru dotarea Serviciului de Medicină Legală cu acest aparat, întrucât „un astfel de mijloc de investigație este absolut obișnuit în alte țări, iar pentru România, pentru Argeș, este o realizare extraordinară. E fabulos pentru că cei de la Consiliul Județean au înțeles acest lucru, un exemplu care trebuie făcut cunoscut și îmbrățișat în țară, unde unele servicii legale nu pot visa la un astfel de laborator de investigații toxicologice.”

La rândul său, comisarul-șef al Inspectoratului de Poliție Argeș, Dan Nicolae, sublinia că acum 20 de ani probele erau transportate la București în condiții improprii. „Acum, prin acest aparat, s-a realizat un pas uriaș înainte atât pentru cei de la cercetare penală, cât și pentru cei de la Parchet. Suntem bucuroși că există o astfel de tehnică, investigăm și persoane în viață supuse unei infracțiuni.” La eveniment au participat prefectul



județului Argeș, Cristian Soare, subprefectul Gheorghe Marin, vicepreședintii Consiliului Județean, Florin Tecău și Ion Popa, secretarul general al Consiliului Județean, Viorica Răducanu, primarul Tudor Pendiuc, directorul general al INML, prof. univ. dr. Dan Dermengiu, secretarul de stat în Ministerul Sănătății, dr. Alexandru Răfala, secretarul Consiliului Superior de Medicină Legală, Valentin Iftene, procurorul general Mihai Aldea, procurorul șef Mihaela Olaru, comisarul șef al Inspectoratului de Poliție Argeș, Dan Nicolae, șeful Serviciului Poliției Rutiere Argeș, Marian Badea, comisarul șef al Centrului Zonal de Combatere a Crimei Organizate și Terorism, Iulian Sirbu, șeful Serviciului Investigații Criminale, Edi Bîlă, directorul Direcției de Sănătate Publică Argeș, Sorina Honțaru, managerul Spitalului Județean de Urgență, dr. Sorin Vasilescu, procurori, comisari, medici legiști, presă.

Laboratorul de toxicologie va putea determina rapid, pe lângă procedurile în sânge, și substanțele toxice. Se vor efectua analize pentru: droguri, alcoolism, ingerare voluntară sau involuntară de substanțe toxice.

Un aparat care face cinstă Spitalului Județean de Urgență Pitești, Argeșului și argeșenilor.

Balul „Minimedicus”



Centrul Cultural Pitești a găzduit o manifestare de suflet, pusă la cale de medicul cardiolog, Adrian Tase. Inimosul doctor organizează de peste un deceniu acest spectacol, la care-i invită să participe cu poezii și cântece pe copiii cadrelor medicale de la Secția de Cardiologie a Spitalului Județean Argeș. Și de această dată, Balul „Minimedicus” a fost la cote înalte, fiind animat de un clown, care i-a adus în scenă și pe părinți, spre a-și demonstra, la rândul lor, aptitudinile artistice. La final, toți copiii au primit diplome de excelență și daruri, fiind convinși că au fost trimise de însuși Moș Nicolae.

Carmen DUMITRACHE

Colegiul Economic Maria Teiuleanu 113



Migrația, în Argeș

Centrul Cultural Pitești și Asociația „Solidaritatea Umană 2011 Pitești” au organizat masa rotundă cu tema „Migrant în România”. Dezbaterile s-au axat pe un proiect care are drept scop ajutorarea resortisanților țărilor terțe de a se integra în comunitatea argeșeană, fie că sunt studenți, ori au statutul de emigrant. La reuniunea coordonată de colonelul Nicolae Jianu au fost invitați și patru studenți în anul pregătitor la Universitatea din Pitești, studenți originari din China, Brazilia, Mongolia și Republica Dominicană și o tânără din Republica Moldova, stabilită într-o comună din Argeș.

„România este în prezent doar o țară de tranzit, dar sperăm să devină în viitorul apropiat o destinație stabilă pentru toți cei care-și părăsesc țara natală pentru o viață mai bună”, a fost concluzia organizatorilor.

Carmen DUMITRACHE

Colegiul Economic „Maria Teiuleanu” a împlinit 113 ani de la înființare. Evenimentul a fost sărbătorit printr-o festivitate, la care au fost invitate foste și actuale cadre didactice de la prestigioasa instituție de învățământ și oficialități locale. Manifestarea a cuprins un spectacol artistic și o expoziție de artă culinară, toate pregătite

de elevi, sub îndrumarea dascălilor de la Colegiul Economic Maria Teiuleanu. «Toate preparatele au fost pregătite cu multă dragoste, aceasta este rețeta-minune a delicioaselor exponate culinare pe care le vedeți aici și care-și așteaptă degustătorii, adică invitații noștri dragi, pe care-i poftim atât la bucate de „dulce”, cât și de post. Am pregătit și o colivă în

memoria cadrelor didactice care nu mai sunt printre noi, dar care au contribuit la pregătirea profesională a numeroase personalități absolute ale Colegiului Economic „Maria Teiuleanu” și pe care le avem consemnate aici, în ceea ce numim noi „Cartea Amintirilor”, ne-a declarat directorul instituției, Iulia Mielcescu.

Carmen DUMITRACHE

Parada fructelor

Elevii claselor I - VIII de la Școala Gimnazială Alexandru Davila Pitești au defilat miercuri, 5 decembrie a. c., costumați în fructe sau legume, confecționate din materiale ecologice. Acțiunea s-a desfășurat în cadrul proiectului național demarat anul trecut de DSP Argeș. La concurs s-au înscris mai multe școli din Pitești, cea care poartă numele dramaturgului Davila fiind desemnată câștigătoare. Cadrele didactice de la clasele I - IV au fost cele care au pus suflet și i-au mobilizat pe elevi spre reușită. Meritul aparține îndeosebi profesoarelor Loredana Olteanu, Florentina Tudorache și Carmen Șerban, dar și bibliotecarei Monica Morăreasa, care a demonstrat că atunci când pui suflet totul se realizează mai ușor.

Evenimentul care a avut loc la școală, în sala de sport, s-a finalizat printr-o festivitate de premiere, elevii câștigători de la toate clasele I - IV primind diplome, pliante, tricouri, baloane și bomboane de la reprezentanții DSP Argeș.

Organizată în parteneriat cu ISJ Argeș, acțiunea a fost inclusă în proiectul „Minte sănătoasă în corp sănătos”. Prin parada legumelor și fructelor elevii au demonstrat de ce sunt atât de importante acestea pentru organism.

Mihaela FULGEANU MATEI

Corul Preludiu și maestrul Voicu Enăchescu La ceas aniversar



Jubileu în lumea muzicală. Corul Preludiu, condus de maestrul Voicu Enăchescu, a împlinit 40 de ani de la înființare. Evenimentul a fost sărbătorit la Ateneul Român printr-un concert aniversar, la

care și-au adus contribuția foști și actuali membri ai Corului Preludiu, precum și actori consacrați ai cinematografului românesc.

La manifestare au participat și membrii Corului Ars Nova din Pitești, în frunte cu maestrul Gheorghe

Gomoiu. Gabriela Pendiuc, membru al Corului Ars Nova și director al Școlii Populare de Arte și Meserii din Pitești, fostul director al Centrului de Conservare și Promovare a Culturii Tradiționale Argeș, Costin Alexandrescu, fostul director al Liceului de Artă

Dinu Lipatti din Pitești, Moise Mitulescu, au înmănat plachete aniversare din partea Consiliului Județean Argeș și a Primăriei Municipiului Pitești, atât Corului Preludiu, cât și dirijorului Voicu Enăchescu.

Carmen DUMITRACHE

Târg de Crăciun la Școala Gimnazială Ion Minulescu Pitești

În perioada 4 - 7 decembrie a. c., s-a desfășurat, la Școala Gimnazială Ion Minulescu Pitești, a treia ediție a Târgului de Crăciun, proiect în care sunt implicați profesori și elevi care doresc să-și ajute semenii. Copiii de la mai multe clase au confecționat produse pe care le-au vândut pentru ajutorarea mai multor cazuri sociale.



Banii strânși au fost donați persoanelor aflate în dificultate, cele care cunosc cel mai bine suferința în preajma sărbătorilor de iarnă: un coleg din clasa a VIII-a, un copil de cinci ani, diagnosticat cu autism, și colegii de la Centrul de Plasament din Găvana. Ornamentele și podoabele pentru pomul de Crăciun, felicitările, aranjamentele pentru masa de Crăciun, brățările și produse de patiserie au fost la mare căutare la standurile la care au vândut chiar elevii de la clasele a V-a C, a VI-a A, a VII-a A, a VIII-a C și a VIII-a D. Proiectul Târgul de Crăciun este unul mai amplu, în cadrul lui continuându-se și acțiunile umanitare ale Proiectului Național Copilul învață iubirea lui Hristos, realizat în parteneriat cu Biserica Sfinții Apostoli Petru

și Pavel din Pitești. Copilul învață iubirea lui Hristos este destinat educației social-filantropice, fiind coordonat de profesoarele Manuela Iordănescu și Corina Zamfir.

De Sfântul Nicolae elevii, însoțiți de profesoara de religie Corina Zamfir, au mers la biserica Sfinții Apostoli Petru și Pavel, unde au vândut produse în valoare de trei sute de lei. În urma acțiunilor caritabile de anul trecut s-au strâns 6 500 de lei, bani care au făcut sărbătoarea multor oameni aflați în suferință mult mai frumoasă. Chiar dacă apoi s-au întors la realitatea crudă care-i copleșește.

Mihaela FULGEANU MATEI

Simpozion Nicolae Iorga



Centrul Cultural Pitești, prin Clubul de Istorie „Armand Călinescu”, a organizat simpozionul cu tema „Nicolae Iorga, personalitate de anvergură a României interbelice”. Manifestarea, prilejuită de împlinirea a 72 de ani de la asasinarea demnitarului de către legionari, a fost susținută de istorici și oameni de cultură argeșeni. La dezbateri

au participat elevi și cadre didactice de la Colegiul Economic Maria Teiuleanu.

„Nicolae Iorga este unul dintre cei mai mari istorici ai României și ai Europei. Pe când eram studentă, mi se spunea de către profesori că nu este domeniu pe care să vrei să-l cercetezi și în care să nu fi trecut pe acolo Nicolae Iorga. Într-adevăr,

Nicolae Iorga a lăsat în fiecare domeniu idei sau direcții, cum ar fi studiile sale de istorie a ideilor, de exemplu istoria ideii de libertate, sau istoria instituțiilor, a bisericii, Nicolae Iorga s-a ocupat de tot ce era nevoie în istoriografia românească. A făcut opera titanică de a căuta prin bibliotecile europene documente despre istoria românilor și a realizat o sinteză impresionantă în zece volume de Istorie a Românilor, scrisă între anii 1936-1939.

Nicolae Iorga este cel de-al doilea european care a scris o istorie a imperiului otoman, după Dimitrie Cantemir. Se spune că, atunci când a fost răpit de șapte legionari din locuința sa de la Vălenii de Munte, Nicolae Iorga lucra la o monumentală Istorie Universală și chiar i-ar fi atras atenția soției să aibă grijă de notele sale. Din păcate, după asasinarea savantului s-a pierdut și această sinteză de istorie universală. Nicolae Iorga a lăsat peste 25 de mii de articole și peste 1 500 de volume”, a declarat prof. dr. Elena Ștefănică, de la Liceul Tehnologic „Mihai Viteazul”.

Carmen DUMITRACHE

Epigramistul Ioan Nelu Vișan în dialog cu elevii



Centrul Cultural Pitești a organizat o nouă dezbateri publice, din seria manifestărilor sub genericul „Expresii și Cuvinte Dăunătoare Limbii Române”. Manifestarea a fost inițiată și susținută de scriitorul și epigramistul Ioan Nelu Vișan, care și-a propus să-i conștientizeze pe tineri de greșelile frecvente de exprimare.

Tot în nota-i umoristică, Ioan Nelu Vișan a vorbit în fața publicului, format din elevi de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu”, despre epigramă, al cărei scop este să ironizeze greșelile de tot felul.

Carmen DUMITRACHE

Cu Toamna în Odaie



Centrul Cultural Pitești a organizat un nou recital liric, sub genericul „Cu toamna în odaie”, susținut de actorul Andrei Pătru. Tânărul artist și-a delectat publicul format din elevi și cadre didactice de la Colegiul Tehnic „Armand Călinescu” și de la Colegiul Economic „Maria Teiuleanu” cu poezii de George Topârceanu și Marin Sorescu. Andrei Pătru și-a invitat spectatorii să i se alăture în spectacol și chiar în trupa de teatru pe care o coordonează și care se numește „Sens Unic”.

Carmen DUMITRACHE

Recital de pian



„Recitalul speranțelor argeșene” s-a numit concertul de pian, susținut de copiii de la cursul de pian, organizat de Centrul Cultural Pitești, curs coordonat de profesoara Clementina Dionisie. Doamna profesoară i-a selectat pentru recital pe cursanții care urmau să participe la festivalul-concurs „Speranțe Argeșene”, organizat de Școala Populară de Arte și Meserii din Pitești, în intervalul noiembrie-decembrie a.c. Iar micuții au interpretat chiar piesele pregătite pentru acel important eveniment, spre a reprezenta cu cinste Centrul Cultural Pitești, lăcașul unde-și cultivă aptitudinile artistice.

Carmen DUMITRACHE

Biserici și Tunuri



Biblioteca Județeană „Dinicu Golescu” a găzduit un eveniment editorial de înaltă ținută. Lectorul universitar dr. Mihaela Stănciulescu, expert în cadrul instituției Avocatul Poporului, și-a lansat cartea cu titlul „Biserici și tunuri. Dimensiunea religioasă a conflictelor din Balcani

în perioada post-război rece”. Lucrarea cuprinde teza de doctorat a autoarei, pentru care Mihaela Stănciulescu s-a documentat chiar în fosta republică iugoslavă, Macedonia. Despre cartea Mihaelei Stănciulescu au vorbit prof. univ. dr. Ioan Muraru, de la Universitatea București, prof. univ.

dr. Mihail Ionescu, directorul Institutului pentru Studii Politice de Apărare și Istorie Militară București, prof. univ. dr. Octavian Sachelarie, directorul Bibliotecii Județene „Dinicu Golescu”, părintele Nicolae Brânzea și publicistul Octavian Știreanu.

Carmen DUMITRACHE



Poeta celor 15 volume

În a 19-a zi a lui noiembrie a. c., poeta Daniela Voiculescu a lansat, la Muzeul Județean Argeș, patru volume: 101 Poeme, La Malul Mării Imbrium, Umbra ploii devine Fortuna și Dora. Atmosferă intimă, cu muzică în surdină, bețișoare parfumate și lumânări aprinse. Lume bună, scriitori, epigramaști, poeți, actori, jurnaliști, notari și avocați, oameni dragi și prieteni ai Danielei. Nu și-a dorit festivism, să fie laudată, să fie aplaudată, să fie adulată, ci să adune în preajma sa doar oameni dragi. A dorit să lase posterității o parte din sufletul său. Adunat în cele patru noi apariții. Care se adaugă celorlalte, numărul ridicându-se la 15. Poeta celor 15 volume.



Trăiri, zburcuc, interiorizare, fericire, supărare, iertare. Toate într-un suflet care știe să prevadă viitorul. Care știe să aducă liniște. Pentru că Daniela Voiculescu nu este capabilă să facă rău nimănui. A învățat să ierte, pentru că singurul în care crede și care o coordonează este Dumnezeu. În rest, totul are o rezolvare. Mai devreme sau mai târziu. Cum rezolvare a avut și atunci când a găsit un om drag,

o avocată din București, care i-a sponsorizat cărțile. Și care nu regretă gestul făcut. Pentru că, în cărțile Danielei Voiculescu, fiecare se regăsește, măcar puțin, măcar o dată. O singură dată. Despre autoare și cărți au vorbit editorul George Rotaru, scriitorul Marin Ioniță, poeta Elisaveta Novac, directorul Bibliotecii Municipale Curtea de Argeș, Marian Ghiță. A citit cu sufletul și pentru suflet din cărțile autoarei actorul Puiu Mărgescu de

la Teatrul Al Davila. Au fost difuzate și trei filmulețe de prezentare a cărților lansate, fragmente din poeziile Danielei, realizate de nimeni altul decât fiul său, Horia. Pentru valoarea poeziilor sale și pentru faptul că este un om bun, Daniela Voiculescu va primi, la finele anului acesta, sau începutul anului viitor, din partea editorului George Rotaru, un premiu. Pe care îl merită cu siguranță.

Mihaela FULGEANU MATEI

Despre monumente, în revista Restituiri



Centrul Cultural Pitești, prin Clubul de Istorie „Armand Călinescu”, a organizat lansarea numărului pe luna noiembrie a revistei-document „Restituiri”. Publicație trimestrială a Centrului Cultural Pitești, revista Restituiri a beneficiat, în perioada iunie-noiembrie 2012, de sprijin financiar de la Administrația Fondului Cultural Național, în cadrul proiectului „Presă Culturală Argeșeană. O nouă Șansă”. La evenimentul editorial au participat membrii colectivului editorial, elevi și cadre didactice de la Colegiul Național Liceal „Zinca Golescu”.

Semnatarii articolelor au vorbit despre conținutul revistei, care, în luna noiembrie, a avut ca temă principală monumentele din Pitești.

Carmen DUMITRACHE

Universul din ibric

Centrul Cultural Pitești și Fundația Literară „Liviu Rebreanu” au organizat lansarea volumului de versuri cu titlul „Universul din ibric”, de Ion Ladner. Inginer de profesie, Ion Ladner se află la a doua sa carte, după romanul „Linda”, publicat anul trecut. Noua apariție editorială este, în opinia autorului, un bazar în versuri, unde găsim poezii, pentru cei mari și pentru cei mici, cântece, epigrame, fabule, ca într-un bazar, așa cum un bazar este însăși viața. La manifestare i-au fost alături numeroși prieteni și oameni de cultură ai urbei, care și-au prezentat opiniile față de noua creație literară a lui Ion Ladner.

Carmen DUMITRACHE



Piteștiul Oraș European al Sportului în Anul 2013

Eveniment inedit în Piața Primăriei Municipiului Pitești. Primarul Tudor Pendiuc a adus de la Bruxelles drapelul de oraș european al sportului, distincție conferită urbei noastre de Comisia Europeană. Edilul-șef a fost însoțit la ceremonia de la Bruxelles de o delegație de jurnaliști argeșeni. Noul simbol va rămâne la Primăria Municipiului Pitești, iar copii ale sale vor fi oferite fiecărei instituții de învățământ din Pitești, a informat primarul Tudor Pendiuc publicul numeros alcătuit din elevi, studenți, cadre didactice și iubitori ai sportului.

„Vă mulțumesc pentru prezență, pentru ca împreună să fim martorii unui moment deosebit, moment generat de faptul că în Parlamentul European, Comisia Europeană, prin Asociația Capitalelor Europene ale Sportului, ne-a desemnat Oraș Sportiv al anului 2013 în România. Acesta este drapelul, acesta este simbolul acordat de Comisia Europeană și el va străluci, va veghea în anul 2013 desfășurarea tuturor competițiilor sportive și va trebui să răspundem încrederii ce ne-a fost acordată prin rezultate deosebite, prin competiții de masă pe care va trebui să le organizăm și



mai ales prin obiectivele sportive pe care să le construim, să le preluăm. A fost o mare bucurie pentru noi că numele orașului nostru a fost rostit de nenumărate ori în Parlamentul European. Am fost desemnați

Oraș European al Sportului în anul 2013, alături de încă 17 orașe mari din Europa, orașe de tradiție, în care sportul este la el acasă, și la noi la fel, sportul la Pitești este la el acasă, nu numai ca rezultate, ci și ca



sport de masă. Mai mult, facem toate demersurile necesare pentru preluarea în administrația publică locală sau județeană a Sălii Sporturilor din Pitești”, a declarat edilul-șef.

Carmen DUMITRACHE

Parteneriat între Primăria Pitești și ANTS



„Piteștiul va fi în anul 2013 un adevărat oraș european al sportului, după cum a primit și distincția cu aceeași titlatură din partea forurilor Uniunii Europene”, declară primarul Tudor Pendiuc. În acest sens, edilul-șef a semnat un protocol cu președintele Autorității Naționale pentru Tineret și Sport, Carmen Tocală, acord care prevede ca urbea noastră să fie oraș pilot pentru implementarea programului național sub genericul „Fii activ ca să fii sănătos”. În cadrul acestui program, municipalitatea va pune la dispoziție bazele de agrement pe care le are, în vederea organizării unor activități sportive atât pentru sportul de performanță, dar mai ales pentru sportul de masă. Profitând de prezența la Pitești a șefei ANTS, primarul Tudor Pendiuc i-a cerut lui Carmen Tocală sprijin pentru preluarea de către administrația publică locală a Sălii Sporturilor din Pitești, dar și finanțarea reabilitării acestei clădiri.

Carmen DUMITRACHE

Primăria Pitești, primărie verde

Unul dintre obiectivele prioritare ale municipalității și ale primarului Tudor Pendiuc a fost realizarea Parcului Lunca Argeșului. O oază de liniște pentru locuitorii care doresc să-și încarce bateriile în propriul oraș și un loc în care să-ți fie drag să inviți oaspeții.

A fost greu, uneori chiar imposibil, prin blocarea proiectului la Ministerul Dezvoltării Regionale, dar, atunci când e să se împlinescă, nimic nu poate să împiedice visul să devină realitate. Și iată că, prin deblocarea proiectului și primirea avizelor necesare, Parcul Lunca Argeșului s-a finalizat.

Fosta groapă de gunoi, care nu făcea deloc cinste orașului, cunoscută sub numele de zăvoi, este astăzi un parc modern, întins pe 24 de hectare, cu cinci kilometri de alei carosabile, două fântâni arteziene, 70 de locuri de parcare, un teatru în aer liber și discotecă, 360 de bănci, o bază sportivă cu două terenuri de tenis, handbal, două terenuri multifuncționale, dotate cu aparate de fitness, locuri de joacă pentru copii, 19 pergole, șase foisoare, 20 de platforme belvedere, patru kilometri de piste pentru role și biciclete, 270 de coșuri pentru deșeuri menajere, o cabină de pază. Sunt plantați 2 031 de arbori și 7 136 de arbuști și plante ornamentale.

Toate acestea au determinat cititorii revistei Infomediul Europa și pe redactorii acestuia să desemneze Piteștiul oraș verde. „Am început această gală a premierelor, pentru a prezenta și lucrurile bune din România. Acesta este scopul presei constructive, de a scoate în evidență că,

în România, se investește, se finalizează proiecte, iar în domeniul mediului au fost investiți foarte mulți bani europeni”, a precizat, la festivitatea de premiere de la Primăria Pitești, președintele Grupului Infomediul Europa, Stere Crețu. În 4 decembrie a. c., la eveniment au participat ministrul Mediului, Rovana Plumb, ministrul Agriculturii, Daniel Constantin, prefectul județului Argeș, Cristian Soare, președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, primarul Tudor Pendiuc, echipa care a gândit și finalizat proiectul, presa.

„Momentul de acum este o mare bucurie din cel puțin două motive. Pentru că avem personalități marcante ale Guvernului României aici, la Pitești, și ale presei și pentru că vom primi un premiu. Este o recunoaștere a efortului pe care, de-a lungul vremii, l-am făcut. Parcul Lunca Argeșului era, așa cum știți, zăvoi. Am inițiat un proiect pe axa 1 în valoare de nouă milioane de euro. Eu nu sunt decât un reprezentant, mulțumesc echipei care a dus greul”, a menționat primarul Tudor Pendiuc. Domnia Sa a primit de la ministrul Rovana Plumb diploma Primăriei verde și trofeul. „Sunteți un primar, un edil plin de succes. La Pitești, sunt multe proiecte de succes în folosul cetățenilor, al comunității. Împreună cu Daniel Constantin, facem



parte din aceeași echipă a Piteștiului”, a concluzionat Rovana Plumb.

Ministrul Daniel Constantin a subliniat meritul Primăriei Pitești și în investițiile legate de mediu. „Dacă pentru 2013 Piteștiul a fost declarat oraș sportiv, astăzi primăria e Primărie Verde, în 2013 să fim orașul verde! Pădurea Tivale va intra în ședință de Guvern și va fi desemnată rezervație naturală de tip forestier”, a spus ministrul Agriculturii.

La rândul său, președintele Consiliului Județean Argeș, Constantin Nicolescu, i-a felicitat pe toți cei care au făcut posibilă această reușită, „acest proiect important pentru municipalitate. Este o recunoaștere

a efortului, un lucru foarte bun. Cei doi miniștri au punctat acest lucru, al muncii administrației locale în opoziție. Azi s-a dat semnalul în Argeș că tot ce se promite se face. Mă bucur că fac parte din acest județ, oraș, echipă: orașul sportului și orașul verde”, a concluzionat președintele Constantin Nicolescu.

Prin Parcul Lunca Argeșului s-a împlinit un gând mai vechi al primarului Tudor Pendiuc, acela al creării centurii verzi a orașului: Parcul Lunca Argeșului - Parcul Ștrand - Bowling - Baza de agrement Tudor Vladimirescu.

Mihaela FULGEANU MATEI

4 noi proiecte pentru Pitești

Patru noi proiecte pe fonduri europene se vor derula în orașul nostru o dată cu semnarea contractului de finanțare: Modernizare iluminat public Podul Viilor și Calea Câmpulung; Modernizare parcare Bowling; Modernizare Parc Ștrand și Modernizare pod peste Râul Doamnei. Pentru „Modernizare iluminat public Podul Viilor și Calea Câmpulung” valoarea proiectului este de 400 000 de euro, iar perioada de implementare este de 11 luni. Se va înlocui sistemul de iluminat prin cabluri îngropate și se vor folosi lămpi cu un consum redus de energie.

În ceea ce privește „Modernizare parcare Bowling”, se vor amenaja 9 737 mp și 200 de locuri de parcare pentru autoturisme și patru pentru autocare. Vor fi reabilitate gradenele existente și se va reface grupul sanitar. Valoarea proiectului este 3 429 749, 05 lei, iar perioada de implementare, 17 luni.

„Modernizare Parc Ștrand” va consta în reabilitarea și cosmetizarea lui, iar perioada de implementare este de 15 luni. Noutatea parcului va fi împrejmuirea sa cu gard din fier forjat, pe un soclu de beton. Vor fi modernizate aleile carosabile și pietonale, se vor schimba coșurile de gunoi și băncile, podurile vor fi refăcute și zona verde reamenajată cu gazon, arbori ornamentali și flori. Locurile de joacă pentru copii vor fi înlocuite cu altele, cu mobilier modern, conform regulilor de securizare și normelor Uniunii Europene.

„Modernizare pod peste râul Doamnei” are o valoare de 905 000 de euro și o perioadă de implementare de 15 luni. Nu sunt necesare lucrări de rezistență, ci lucrări de cosmetizare prin mărirea trotuarelor, înlocuirea iluminatului și a balustradelor cu unele din fier beton pe postament de beton. Toate conductele de termoficare se sub pod, nefuncționale, vor fi dezafectate. De asemenea, va fi realizat un dispozitiv antisismic pe poduri.

Patru proiecte pe fonduri europene, lucrări care fac cinste urbei și locuitorilor din orașul lălelelor.

Mihaela FULGEANU MATEI

Surprize plăcute în Parcul Lunca Argeșului



Municipalitatea le pregătește concitadinilor și nu numai, o nouă bază de agrement, la cele mai înalte standarde. Este vorba de Parcul „Lunca Argeșului”, amenajat cu fonduri europene și care este aproape finalizat. Primarul Tudor Pendiuc a verificat personal stadiul lucrărilor și a asistat la o probă de funcționare a numeroaselor fântâni arteziene mai mari sau mai mici, care dau un plus de

culoare și atractivitate noii zone de relaxare și petrecere a timpului liber.

«Este o bucurie pentru mine faptul că noi, municipalitatea, am pus în valoare un colț de Pitești, care era cunoscut sub denumirea de „Zăvoi” și care nu arăta deloc bine și pe care l-am transformat în cel mai mare parc natural, amenajat cu fonduri europene din România. Întins pe o suprafață de peste 24 de hectare,



Parcul „Lunca Argeșului” oferă vizitatorilor peste 5 km de alei, 25 de platforme belvedere, adică pentru pescuit, bănci, discotecă în aer liber, teatru de vară în aer liber, terenuri de sport, locuri de joacă pentru copii și, peste toate, aceste superbe fântâni arteziene, care bucură ochiul cu spectacolul de lumini și jocul feeric al apei», ne-a declarat primarul Tudor Pendiuc.
Carmen DUMITRACHE

Proiecte ADR Sud Muntenia în Argeș

Directorul ADR Sud Muntenia, Liviu Mușat, a fost prezent, la începutul lunii noiembrie a. c., în județul Argeș, unde a vizitat, împreună cu jurnaliștii, mai multe obiective realizate în urma proiectelor pe fonduri europene: un centru medical, Parcul Lunca Argeșului și Colegiul Pedagogic Carol I Câmpulung.

Prezent la Consiliul Județean Argeș, Domnia Sa a prezentat stadiul de implementare Regio pentru Argeș, pentru care sunt depuse, la sediul Agenției, 260 de aplicații. Au fost contractate 150, unele sunt în derulare, altele s-au finalizat. Argeșul este performerul Regiunii pentru școli, 15 contracte fiind în derulare. La micro întreprinderi, 90 sunt în derulare. În POR problemele sunt legate de starea de presuspendare a plăților, rapor-



tul dintre Comisia Europeană și statul membru. Două sunt cauzele care le determină: legislația privind achizițiile publice (conflictul de interese și modalitățile în care el se

rezolvă) și indulgența vizavi de proiecte la nivelul regiunilor.

Regiunea de dezvoltare Sud Muntenia a obținut o performanță la concursul „Europa în regiunea mea”, la cate-

goria „Martor ocular”, concurs generat de impactul fondurilor europene. Fotografia este realizată în Mioveni, județul Argeș, și este de la locul de implementare a proiectului „Modernizarea străzii I. C. Brătianu din orașul Mioveni prin crearea a două benzi suplimentare”.

Cristina Dumitru Tăbăcaru, din Mioveni, a câștigat un premiu, pe care l-a ridicat în cadrul festivității de premiere chiar de la Bruxelles, de la comisarul pentru politici regionale, Johannes Hann: o mie de euro pentru echipament foto.

Fericită câștigătoare a găsit anunțul pe site-ul Comisiei Europene și s-a gândit să-și încerce șansa. Care i-a surâs și i-a adus, pe lângă bucuria participării, o vizită la Bruxelles, o sumă de bani și respectul tuturor.

Mihaela FULGEANU MATEI



Primarul Pendiuc a votat pentru redarea demnității românilor

Alegerile parlamentare i-au adus duminică, 9 decembrie a. c., la urne și pe edilii piteșteni. Primarul Tudor Pendiuc s-a prezentat la Secția de Votare nr. 76, amenajată în incinta Grădiniței cu Program Prelungit „Aripi Deschise”, în jurul orei 11.00. Edilul-șef a fost însoțit de soția Gabriela, de fiica cea mare Ema, viceprimarul Cornel Ionică și de candidații la un loc în viitorul legislativ al României - Ionuț Elie Zisu și Cătălin Rădulescu.

„Am votat cu gândul la ceea ce așteaptă majoritatea românilor de la aceste alegeri, cu gândul la ceva mai bun pentru noi, cu speranța în redarea demnității tuturor românilor și să terminăm cu dezbinarea națională. Dorim un viitor mai bun pentru copiii noștri, pentru noi și pentru nepoții noștri”, ne-a declarat primarul Tudor Pendiuc, după ce și-a exercitat dreptul constituțional.

Carmen DUMITRACHE

Achiziții la ISU Argeș



Prin Programul Operațional Regional, Asociația de Dezvoltare Intercomunitară „Situatii de Urgență Sud Muntenia”, a câștigat proiectul „Achiziție echipamente specifice pentru îmbunătățirea capacității și calității sistemului de intervenție în situații de urgență și pentru acordarea asistenței medicale de urgență și a primului ajutor calificat în regiunea Sud Muntenia”. Beneficari au fost județele regiunii, respectiv, Argeș, Călărași, Dâmbovița, Giurgiu, Ialomița, Prahova și Teleorman.

Implementat inițial pentru 12 luni, proiectul a fost prelungit, prin acte adiționale, la 29 de luni, finalizându-se la 30 noiembrie a. c. Obiectivul acestuia a fost creșterea serviciilor pentru siguranță publică și de asistență medicală în situații de urgență și dezastru majore. Valoarea totală a fost de 52 095 882, 39 lei. Au fost achiziționate și distribuite județelor 21 de autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate mare, 14 autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate

medie, șapte autospeciale pentru descarcerări grele și 20 de ambulanțe de tip B2. Pentru dezastru majore există un centru mobil de comandă și control repartizat județului Teleorman, dar utilizat, în caz de necesitate, în toată regiunea, trei autospeciale de cercetare NBCR (nuclear, biologic, chimic, radiologic), repartizate în județele Argeș, Ialomița și Teleorman, dar care se vor deplasa la fiecare solicitare și o autospecială pentru intervenție la accidentele colective (județul Prahova).

Pentru județul nostru au fost achiziționate: trei autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate mare, două autospeciale pentru lucrul cu apă și spumă de capacitate medie, o autospecială de cercetare NBCR, o autospecială pentru descarcerări grele și două ambulanțe de tip B2. La evenimentul din 15 noiembrie a. c., de la ISU „Cpt. Puică Nicolae” al județului Argeș, au fost prezenți prefectul județului Argeș, Cristian Soare, vicepreședintele Consiliului Județean Argeș, Florin Tecău, primarul Piteștiului, Tudor Pendiuc, prim-adjunctul inspectorului-șef ISU Argeș, colonel Liviu Popescu, reprezentanți ai asociației câștigătoare, presă. Dacă prefectul Cristian Soare a ținut să-i felicite pentru aceste achiziții menționând că „a colaborat foarte bine cu cei de la ISU la inundații, incendii, poluare râuri”, vicepreședintele CJ Florin Tecău a menționat că, prin acest proiect, „C J Argeș și celelalte administrații județene au adus în județe tehnologii de ultimă generație, astfel încât ISU să-și desfășoare activitatea în multe

condiții. Dotarea și pregătirea celor din inspec-torat pot duce la intervenții benefice pentru oameni. E nevoie să prevenim și să pregătim oamenii pentru situații de urgență. Cred că și noi, Consiliul Județean Argeș, prin finanțări, am reușit să implementăm acest program și să-l dezvoltăm. Vom fi în continuare alături de ISU Argeș”, a concluzionat vicepreședintele Tecău.

La rândul său, primarul Tudor Pendiuc, i-a felicitat pe toți cei care au contribuit la achiziționarea autospeciialelor și le-a urat să aibă parte de cât „mai multe dotări, cât mai bune, dar pe care să nu fie nevoie să le folosească”. Reprezentantul inspectoratului, colonelul Liviu Popescu, a precizat că, prin aceste mașini, ISU Argeș răspunde nevoii de a face viața cetățenilor din județul Argeș mai liniștită. Întotdeauna, cei de la ISU Argeș au fost alături de oameni. Pentru că sunt cei care au văzut și au înțeles suferința provocată de evenimentele neașteptate!

Mihaela FULGEANU MATEI

Protejarea contoarelor de îngheț



Societatea Apă Canal SA Pitești reamintește utilizatorilor de apă potabilă că au obligația să protejeze căminul de apometru și subsolurile blocurilor contra înghețului. Astfel, contoarele de apă rece trebuie protejate cu materiale izolante, care se înfășoară în jurul conductei de branșament și în jurul apometrului lăsând liber cadranul pentru a putea fi citit indexul consumului de apă. De asemenea, trebuie să existe un capac de acces care închide etanș căminul. Utilizatorul este obligat să ia toate măsurile necesare pentru asigurarea protecției, integrității fizice și stării de curățenie a căminului de branșament, a contorului de apă la locul de montaj și a vanelor ce echipează branșamentul. Dacă aceste măsuri nu sunt luate, există posibilitatea ca apa care trece prin contoare să înghețe, blocând alimentarea și deteriorând apometrele. Reparațiile și înlocuirile contoarelor deteriorate în urma înghețului sunt efectuate de operator pe cheltuiela exclusivă a utilizatorului.

Mihaela FULGEANU MATEI

Salvamontiști argeșeni, în Franța



Ion Sânduloiu, Adrian Dăscălescu și dr. Cosmin Stoica, salvamontiști argeșeni binecunoscuți, au participat, în perioada 12 - 19 noiembrie a. c., la la Festivalul Internațional al Meserilor Montane de la Chambéry, Franța. Invitația a fost făcută de colegii francezi, ca urmare a colaborării dintre Consiliul Județean Argeș și Consiliul Departamental Savoia.

Pentru perioada 2013 - 2016 au fost stabilite direcțiile de cooperare, iar partenerii francezi au hotărât, ca urmare a înființării părților de schi și a creșterii numărului turiștilor în județul nostru, să doneze pentru Salvamont Argeș un câine de avalanșă din rasa border collie.

Astfel, se va înființa, în județul Argeș, un centru de formare, antrenament

și instruire canină pentru intervenția în avalanșă. Câinele va sosi în țară cu toate vaccinurile la zi, cu cip și pașaport. Directorul Sânduloiu este cel care îl va antrena cel puțin două ore pe zi. Nu s-a gândit ce nume să îi dea, dar cu siguranță va fi unul francezesc, în semn de mulțumire oferit colegilor de pe malul Senei.

Mihaela FULGEANU MATEI

Informația Piteștenilor

DIRECTOR:
Mihaela Fulgeanu - Matei

Redactor șef: Ana Tudor
Redactori: Carmen Dumitrache,
Cătălin Călugăru

Publicație editată de
Centrul Cultural Pitești

Strada Craiovei Nr. 2,
Casa Cărții - Pitești, Cod 110013
Tel./Fax: 219 976, e-mail: info_pit@yahoo.com
ISSN: 1843-0643

Tipar executat de
Tipografia S.C. ARGEȘUL LIBER S.A. - Pitești